

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΕΣΓΒΕ
της 25^{ης} Ιανουαρίου 2020

Στη Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο «Athlos», την 25η Ιανουαρίου 2020 ημέρα της εβδομάδος Σάββατο και ώρα 11:30, ύστερα από πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθαν σε Γενική Συνέλευση τα μέλη η της Αθλητικής Ένωσης Σωματείων Γυμναστικής Βορείου Ελλάδος, με τα παρακάτω θέματα:

1. Εκλογή Τριμελούς Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
2. Επικύρωση πρακτικών της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 26ης Ιανουαρίου 2019.
3. Διοικητικός απολογισμός έτους 2019, (01/01/2019 - 31/12/2019) - Τοποθετήσεις Μελών - Ψηφοφορία.
4. Οικονομικός απολογισμός και ισολογισμός έτους 2019, (01/01/2019 - 31/12/2019) - Τοποθετήσεις Μελών - Ψηφοφορία. Έγκριση και απαλλαγή ευθύνης μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
5. Έκθεση εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση έτους 2019 (01/01/2019 - 31/12/2019) - Ψηφοφορία.
6. Προϋπολογισμός της Α.Ε.Σ.Γ.Β.Ε. για το έτος 2020 - Τοποθετήσεις μελών-Ψηφοφορία.
7. Τροποποίηση καταστατικού

Επί τριάντα (30) εγγεγραμμένων Σωματείων-μελών με δικαίωμα ψήφου, παρευρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση είκοσι οκτώ (28) μέλη, ήτοι:

A/A	ΣΩΜΑΤΕΙΟ	A/A	ΣΩΜΑΤΕΙΟ
1	Α.Ο. ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	15	Α.Σ. ΑΡΜΟΝΙΑ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ
2	Α.Σ. ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-	16	Α.Ο. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
3	Γ.Ο. ΑΙΑΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ	17	ΠΡΟΤΥΠΟΣ Α.Γ.Σ.
4	Γ.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΣΤΑΥΡ/ΛΗΣ	18	Α.Γ.Ε. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
5	Ο.Ε.Γ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	19	Α.Σ. ΕΡΑΤΩ ΞΑΝΘΗΣ
6	Α.Σ. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΕΞΑΝΤΑΣ	20	Α.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΥΡΡΟΣ
7	Α.Γ.Σ. ΠΥΡΑΜΙΣ	21	ΠΑΣΑΠΦΠ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΦΗΣ
8	Α.Γ.Ε.Μ.Σ. ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ	22	Α.Ο. ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ
9	Α.Σ. ΙΡΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	23	Γ.Ο. ΚΑΒΑΛΑΣ
10	Α.Ο. ΑΡΙΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ	24	Α.Σ. ΑΡΤΕΜΙΣ ΔΡΑΜΑΣ
11	Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ	25	Α.Ο. ΜΕΡΚΟΥΡΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
12	Α.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ	26	Γ.Α.Σ. Ο ΕΝΙΠΕΥΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ
13	Α.Σ.Ε.Ρ.Γ. ΔΡΑΜΑΣ	27	Σ.Ε.Γ. ΒΑΛΤΕΡΟΥ
14	Α.Ο. ΠΑΛΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ	28	Α.Π.Σ. ΑΜΦΙΤΡΙΤΗ

Σωματεία με δικαίωμα ψήφου τα οποία δε παραβρέθηκαν στη Γενική Συνέλευση: 1) Α.Σ.Κ.Α. ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΞΑΝΘΗΣ, 2) Α.Π.Σ. ΟΡΦΕΑΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Κακαντώνη Αλεξάνδρα (Γ. Γραμματέας Δ.Σ.): Καλημέρα και καλώς ήρθατε. Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης σας ευχόμαστε καλή χρονιά, με υγεία,

δύναμη και επιτυχίες. Κοντά μας σήμερα είναι ο κύριος Λιόλιος Γεώργιος, είναι νομικός, είναι κοντά μας σήμερα αναφορικά με την τροποποίηση του καταστατικού.

1° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Εκλογή Τριμελούς Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης

Κακαντώνη Αλεξάνδρα (Γ. Γραμματέας Δ.Σ.): Θα ήθελα να προτείνουμε για το Προεδρείο: τον κύριο Σαπρανίδη Αβραάμ από την Πυραμίδα, τον κύριο Σοφολόγη Αγαμέμνονα από την Ερατώ Ξάνθης και την κυρία Ζυγερίδου Ραλλού από τον Ο.Ε.Γ. Αλεξανδρούπολης. Αν δεν υπάρχει καμία αντίρρηση, μπορείτε να έρθετε. (Δεν εκφράστηκε καμία αντίρρηση)

Κακαντώνη Αλεξάνδρα (Γ. Γραμματέας Δ.Σ.): Οπότε ο λόγος σε σας. Ευχαριστούμε.

ΜΕΛΟΣ: Ποιον ορίζουμε Πρόεδρο - Γραμματέα; Να ξέρουμε.

Κακαντώνη Αλεξάνδρα (Γ. Γραμματέας Δ.Σ.): Πρόεδρος ο κύριος Σαπρανίδης.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Κυρίες και κύριοι, εκπρόσωποι των σωματείων, μετά από απαρτία που βλέπουμε εδώ πέρα, πριν προχωρήσουμε για την Ημερήσια Διάταξη της σημερινής Γενικής Συνέλευσης, θα σας ευχηθώ όλους καλή χρονιά, οικογενειακή και αθλητική χρονιά. Καλούμαστε σήμερα, 25/1/2020, στην τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΕΣΓΒΕ, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:30, με τα παρακάτω θέματα Ημερήσιας Διάταξης: Επικύρωση πρακτικών της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 26^{ης} Ιανουαρίου 2019, τον διοικητικό απολογισμό του 2019, τον οικονομικό απολογισμό και ισολογισμό του έτους 2019, την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση του έτους 2019, τον προϋπολογισμό της ΑΕΣΓΒΕ για το έτος 2020 και την τροποποίηση καταστατικού του Συλλόγου ΑΕΣΓΒΕ.

2° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Επικύρωση πρακτικών της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 26ης Ιανουαρίου 2019

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Να προχωρήσουμε. Απ' ό,τι αντιλαμβάνομαι, έχετε λάβει όλοι και αναγνώσει τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης που είχε γίνει πέρσι 26 Ιανουαρίου του 2019. Συμφωνούμε προς την επικύρωση για έγκριση των πρακτικών; Ομόφωνα.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα και επικυρώνει τα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης της 26^{ης} Ιανουαρίου 2019.

3°, 4° & 6° ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Διοικητικός απολογισμός έτους 2019, (01/01/2019 – 31/12/2019) – Τοποθετήσεις Μελών – Ψηφοφορία

Οικονομικός απολογισμός και ισολογισμός έτους 2019, (01/01/2019 – 31/12/2019) -Τοποθετήσεις Μελών – Ψηφοφορία. Έγκριση και απαλλαγή ευθύνης μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

Προϋπολογισμός της Α.Ε.Σ.Γ.Β.Ε. για το έτος 2020 – Τοποθετήσεις μελών- Ψηφοφορία

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Θα πρότεινα στο Σώμα, όσον αφορά τον διοικητικό απολογισμό, τον οικονομικό απολογισμό και τον προϋπολογισμό της ΑΕΣΓΒΕ, για συντομία χρόνου, μια που θα καλεστεί ο Πρόεδρος να κάνει αναφορά, να τα αναφέρει όλα μαζί, και μετά ανά θέμα να τοποθετηθούμε και να ψηφίσουμε κάθε θέμα χωριστά. Συμφωνούμε;

ΜΕΛΟΣ: Ναι.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): «Ναι». Καλώ τον Πρόεδρο της ΑΕΣΓΒΕ τον κύριο Ψαθά Χρήστο, να πάρει τον λόγο.

Ψαθάς Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Ευχαριστώ. Καλημέρα και από μένα, σας καλωσορίζω κι εγώ στην τακτική Γενική Συνέλευση του έτους, που γίνεται πάντοτε, βάσει καταστατικού στο πρώτο τρίμηνο. Εύχομαι καλή χρονιά, χρόνια πολλά σε όλους, υγεία, ευτυχία, και ό,τι επιθυμεί ο καθένας χωριστά από εσάς. Πριν από κάθε Γενική Συνέλευση, πριν ξεκινήσουμε στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, συνηθίζω να κάνω μία αναφορά στους αθλητές και τις αθλήτριες των συλλόγων που ανήκουν στη δύναμη της Ένωσης, στην Περιφέρεια τη δική μας, της Βορείου Ελλάδος, για τις συμμετοχές που είχαν σε διεθνείς αγώνες. Θα έχουμε τη βοήθεια της τεχνολογίας, για να γίνει μια καλύτερη παρουσίαση. Να ξεκινήσουμε από την Ενόργανη Γυμναστική, όπου η αθλήτρια του *Ορφέα Καλαμαριάς* η Ελβίρα η Κατσάλη, συμμετείχε στο παγκόσμιο κύπελλο της ενόργανης γυμναστικής, με 4η θέση στον προκριματικό, στον τελικό μάλλον της δοκού ισορροπίας. Ήταν πολύ καλή η εμφάνισή της και 4η θέση είχε στον προκριματικό. Συμμετείχε στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στην Πολωνία, όπου πέτυχε την υψηλότερη βαθμολογία ως πρωτοεμφανιζόμενη αθλήτρια σε μεγάλη διοργάνωση. Επίσης στους ευρωπαϊκούς αγώνες του Μινσκ, όπου ήρθε 33η στο σύνθετο, και στο παγκόσμιο πρωτάθλημα της Στουτγάρδης. (Είναι αθλητές και αθλήτριες που προπονούνται με ομοσπονδιακούς προπονητές, με προπονητές της Ομοσπονδίας, το έργο είναι των ομοσπονδιακών προπονητών και της Ομοσπονδίας, τους συγκαίρουμε για αυτό που κάνουνε, απλά γίνεται η αναφορά επειδή τα παιδιά αυτά ανήκουν σε σωματεία της Περιφέρειάς μας). Η Ιωάννα η Ξουλόγη, με συμμετοχή στο παγκόσμιο κύπελλο στο Μπακού, στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Πολωνίας και στο παγκόσμιο πρωτάθλημα το τελευταίο της Στουτγάρδης. Ο Χριστόφορος Κωνσταντινίδης, από τον *Διαγόρα Αμπελοκήπων*, με δύο συμμετοχές διεθνείς στο παγκόσμιο κύπελλο που έγινε στο Μπακού βγήκε 38ος στις ασκήσεις εδάφους και 13ος στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στην Πολωνία. Ο Γιώργος Κελεσιδής (ο γιος του φίλου, του Νεκτάριου) από τον *Διαγόρα Αμπελοκήπων*, παγκόσμιο πρωτάθλημα εφήβων στην Ουγγαρία τον Ιούνιο, συμμετοχή, και ολυμπιακό φεστιβάλ ευρωπαϊκής νεότητας στο Μπακού, 16ος στον πλάγιο ίππο. Από τον ίδιο σύλλογο, τον *Διαγόρα Αμπελοκήπων*, στο παγκόσμιο πρωτάθλημα νεανίδων συμμετείχε η Χρύσα Μπαλάμη, κατετάγη 57η, ενώ είχε επίσης συμμετοχή και στο ολυμπιακό φεστιβάλ νεότητας που έγινε στο Μπακού. Η Ασημίνα Σεβαστοπούλου από τον αθλητικό σύλλογο *Πύρρο Θεσσαλονίκης*, με συμμετοχή στο παγκόσμιο των νεανίδων και στο ολυμπιακό φεστιβάλ, όπως προανέφερα και για τη Χρύσα την Μπαλάμη. Στην Ακροβατική Γυμναστική είχαμε συμμετοχή από την *Ολυμπιάδα Στρουρούπολης*, ως εκπρόσωποι της χώρας μας, με τα κορίτσια: Αγγελοπούλου, την Παπαγιαννοπούλου και τη Στεφανίδου την Μαρία, και κατέλαβαν την 23η θέση. Από το Τραμπολίνο, συμμετείχε στο παγκόσμιο κύπελλο ο αθλητής του Γ.Ο. Καβάλας, ο Νίκος Σαββίδης, όπως επίσης και στο παγκόσμιο πρωτάθλημα που έγινε πρόσφατα στο Τόκιο, με 21η θέση, και στον προκριματικό του συγχρονισμένου τραμπολίνο. Η Αντωνία Ζακελλαρίδου, αθλήτρια του *Αϊνιου Θερμαϊκού*, η οποία είχε μία συμμετοχή φέτος σε μεγάλη διεθνή διοργάνωση, που ήταν το παγκόσμιο πρωτάθλημα του Τόκιο και κατετάγη 57η. Να περάσουμε στη Ρυθμική Γυμναστική, με την αθλήτρια Ιωάννα

Μαγοπούλου, του Αρίωνα Πανοράματος, όπου συμμετείχε στο Aphrodite Cup, 4η θέση στην μπάλα και 6η στις κορίνες, σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Μπακού, ως πρωτοεμφανιζόμενη στην κατηγορία των γυναικών αθλήτρια. Και στο παγκόσμιο Ρυθμικής στο Μπακού, που βγήκε 5η μεταξύ όλων των αθλητριών που εκτέλεσαν τρία όργανα. (Η πηγή η οποία αναφέρεται εδώ πέρα είναι από την ιστοσελίδα της Ομοσπονδίας, από τα δημοσιεύματα και τις αναφορές που έχουν γίνει για τον κάθε αγώνα). Η Μαρία η Δερβίση από τον Εξάντα Καλαμαριάς, που συμμετείχε 4η στο Aphrodite Cup, στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Μπακού, στο παγκόσμιο Challenge όπου βγήκε 22η στο σύνθετο, και στο παγκόσμιο πρωτάθλημα του Μπακού. Μία νέα αθλήτρια, η Ειρήνη Κοιμωλίδου από τον Α.Ο. Διαγόρα Αμπελοκήπων, που συμμετείχε και αυτή στο Aphrodite Cup και για πρώτη φορά στο παγκόσμιο πρωτάθλημα των νεανίδων που έγινε στη Μόσχα, με 13η θέση στην κορδέλα. Στο άλλο αγώνισμα, το Ανσάμπλ, έχουμε την Ιωάννα Τζιατζιά, που είναι από τη Γ.Ε. Λάρισας, που συμμετείχε στο Aphrodite Cup και στο παγκόσμιο Ρυθμικής στο Μπακού με την ομάδα του Ανσάμπλ, όπως επίσης η Ραφαηλία Γουριώτη από τον Α.Σ. Αστέρα Ελευθερίου-Κορδελιού, στους ίδιους αγώνες, σε άλλη κατηγορία των νεανίδων, στο Aphrodite Cup με 4η θέση στις πέντε κορδέλες και στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Μπακού, όπως επίσης και 9η θέση –σημαντική επιτυχία για την εθνική ομάδα των νεανίδων– στο 1ο Παγκόσμιο πρωτάθλημα νεανίδων. Επίσης, σε έναν αγώνα στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νεανίδων συμμετείχε η Νίνα Ανδρεανίδου, αθλήτρια του Διαγόρα Αμπελοκήπων. Να περάσουμε τώρα και στους αγώνες στους οποίους συμμετείχαν σε έναν αγώνα που διοργανώθηκε από την Ένωση τον Νοέμβριο, είναι το Horizon Cup, που συμμετείχαν αθλητές των συλλόγων. Κρίνεται σκόπιμο να κάνουμε αναφορά σε αυτόν τον αγώνα, γιατί δεν νομίζω να συμμετείχαν αθλητές των συλλόγων σε τόσο μεγάλη διοργάνωση. Και μάλιστα διοργάνωση την οποία την έχει κάνει η Ένωση μαζί με την Ομοσπονδία. Η ομάδα του Α.Ο. Διαγόρα Αμπελοκήπων κατέλαβε την 3η θέση στο ομαδικό, με τους αθλητές Γιαζιτζή, Χατζηιωαννίδη, Καραζάνη και Ποδαρά. Ο Καραζάνης Άγγελος από τον Διαγόρα Αμπελοκήπων 3η θέση στο μονόζυγο, ο Ποδαράς Αγάπιος, επίσης από τον ίδιο σύλλογο, 3η θέση στο μονόζυγο (στην ηλικία του), ο Παπουτσιής Δημήτρης, στην κατηγορία των εφήβων, 3η θέση στο σύνθετο ατομικό και 1η-3η θέση στον πλάγιο ίππο και κρίκους αντίστοιχα. Ο Μούδιος Στέφανος, από τον Αθλητικό Σύλλογο Ορφέα Καλαμαριάς 3η θέση στο έδαφος στο πλάγιο και 2η στο δίζυγο, ο Καλατζής Κωνσταντίνος, επίσης από τον ίδιο σύλλογο, 2η θέση σύνθετο ατομικό και σε όλα τα όργανα, εκεί είχαμε μικρή συμμετοχή στην κατηγορία των εφήβων, όπως επίσης και ο Επισκοπεπίδης Παρασκευάς, από τον ίδιο σύλλογο, με 3η θέση σε όλα τα όργανα και το σύνθετο ατομικό. Στα κορίτσια, η Βελιζέκη Μαρία, από τη Γυμναστική Αναγέννηση, με 2η θέση στη δοκό ισορροπίας και 3η θέση στο έδαφος (μετάλλια), η Πανταζή Χριστίνα από τον Αστέρα Ελευθερίου Κορδελιού, με 2η θέση στη δοκό ισορροπίας, και η Ζύββα Ελισάβετ, από τον Διαγόρα Αμπελοκήπων, με 3η θέση στη δοκό ισορροπίας. Να περάσουμε στο επόμενο κομμάτι της Γενικής Συνέλευσης, βάσει των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, το οποίο είναι ο απολογισμός. Θα γίνει μία αναφορά τώρα στα σωματεία τα οποία έχουμε στη δύναμή μας: Το 2019, νέες εγγραφές δύο σωματείων, πρόκειται για τις Ελπίδες Σερρών, σύλλογος ο οποίος δραστηριοποιείται στη Ρυθμική Γυμναστική κατά βάση, και την Βερόη Βέροιας, αθλητικός σύλλογος της Ακροβατικής Γυμναστικής, και βέβαια καλλιεργεί και τα άλλα αθλήματα βάσει του καταστατικού. Έτσι, ο χάρτης των σωματείων της Περιφέρειάς μας έχει μεγαλώσει και διαμορφώνεται ως εξής: Έχουμε εγγεγραμμένα σωματεία 52 σε όλη την Περιφέρειά μας, και μη εγγεγραμμένα, δηλαδή σωματεία τα οποία εκκρεμεί η εγγραφή τους, είναι 26. Πιο αναλυτικά, ανά Νομό αυτά είναι τα σωματεία: Ο Νομός Δράμας έχει 2

σωματεία, Έβρου 3, Ημαθία 4, Θεσσαλονίκη 31, Καβάλα 2, Καρδίτσα 3 μη εγγεγραμμένα –στην άλλη στήλη είναι τα σωματεία που δεν έχουν εγγραφεί, το Κιλκίς 1 σωματείο, η Κοζάνη 1 και 1 μη εγγεγραμμένο, και η Λάρισα 4. Συνεχίζοντας, βλέπουμε και τους άλλους νομούς: Νομός Μαγνησίας 5 μη εγγεγραμμένα σωματεία, η Ξάνθη 2 εγγεγραμμένα, ο Νομός Πέλλας 1 μη εγγεγραμμένο, η Πιερία 2, η Ροδόπη 1 μη εγγεγραμμένο, οι Σέρρες 3 εγγεγραμμένα και 2 μη, τα Τρίκαλα 5 που αναμένουμε την εγγραφή τους, και ο Νομός Χαλκιδικής με 1 σωματείο. Τα σωματεία που είναι σε διαδικασία εγγραφής στην Ένωσή μας είναι της Θεσσαλίας, τα οποία έχουν προσαρτηθεί βάσει της τελευταίας τροποποίησης του καταστατικού στην Ένωσή μας, και αναμένεται η εγγραφή τους, να υποβάλουν τα αιτήματα, είναι τα εξής: Από τον Νομό Καρδίτσας ο Ερμής, Χλωρίς και Αμαρυλλίς, από τον Νομό Λάρισας η Χαραυγή, Νίκη Λάρισας, Φιλαθλητικός και Γυμναστική Ένωση. Να σημειώσουμε εδώ ότι η Νίκη Λάρισας έχει ήδη υποβάλει αίτημα και εγκρίθηκε σήμερα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου η εγγραφή στην Ένωση και πλέον είναι μέλος μας. Από τον Νομό Μαγνησίας είναι ο Ιάσωνας Βόλου, η Γυμναστική Ένωση, ο Γυμναστικός Σύλλογος, η Νίκη Βόλου και Γυμναστικός Σύλλογος Καλλίστη, ο οποίος έχει εγγραφεί και αυτός σήμερα, με σημερινή ημερομηνία στη δύναμη της Ένωσής μας. Και ακολουθούν τα Τρίκαλα, με τους συλλόγους Αχιλλέα, Αίγλη, ΓΕ Καλαμπάκας, ΓΕ Τρικάλων και Ολύμπια Τρικάλων. Τα σωματεία τα οποία είναι εγγεγραμμένα στη δύναμη της Ένωσης μπορούν να συμμετέχουν στους διασυλλογικούς αγώνες. Γι' αυτό και σε τηλεφωνική επικοινωνία και κατ' ιδίαν συναντήσεις που είχα με κάποιους προπονητές και εκπροσώπους συλλόγων, τους είχα πει ότι θα πρέπει οπωσδήποτε να κάνουν αίτηση εγγραφής το δυνατό συντομότερο για να μπορούν να συμμετέχουν στους αγώνες. Βλέπω μπροστά τον κύριο Λέτσιο από τον Ιάσωνα Βόλου. Τα σωματεία που δεν έχουν εγγραφεί στην Ένωσή μας φαίνονται ανά Νομό, είναι: από την Θεσσαλονίκη *Περσέας*, το Αθλητικό Κέντρο *Ατέρμων* και η *Αθλοδομή*, από την Καβάλα είναι οι *Ικαροι*, από την Κοζάνη είναι ο Αθλητικός Σύλλογος *Τραμπολίνο Κοζάνης*, ο οποίος παρεμπιπτόντως βρισκόταν στα σωματεία βάσει του εγγράφου της Ομοσπονδίας που έχουν δικαίωμα ψήφου, ωστόσο όμως δεν μπορεί να συμμετέχει στη διαδικασία με δικαίωμα ψήφου, διότι δεν είναι εγγεγραμμένο μέλος της Ένωσής μας, δεν έχει υποβάλει αίτημα ποτέ. Πρόσφατα εγγράφη στην Ομοσπονδία, τον Νοέμβριο, Οκτώβριο αν δεν κάνω λάθος, και δεν έχει κάνει τα καρτιά να εγγραφεί και στην Ένωσή μας. Και συνεχίζοντας, από την Πέλλα η Αθλοδομή, από τη Ροδόπη-Κομοτηνή το Α.Σ. Δημοκρίτειο, από τις Σέρρες ο Σίρρις, και ο Αίολος Σερρών. Να περάσουμε στους αγώνες που έχουν διοργανωθεί από την Ένωση το 2019. Ήτανε μία χρονιά δύσκολη όσον αφορά την εύρεση των κατάλληλων ημερομηνιών για τη διεξαγωγή των αγώνων της Ένωσης, καθώς θα θυμάστε ότι είχαν γίνει οι εκλογές, οι οποίες δέσμευσαν δύο Σαββατοκύριακα, τον μήνα Μάιο και το πρώτο Σαββατοκύριακο του Ιουνίου οι επαναληπτικές, και δεν μπορούσαμε να κάνουμε αγώνες, όχι μόνο εμείς ως Ένωση, αλλά γενικά υπήρχε ένα πρόβλημα και στριμώχτηκαν οι αγώνες ημερολογιακά, λίγο πιο πριν και λίγο πιο μετά, και θα έλεγα αρκετά μετά, γιατί μπήκαν αγώνες και μέσα στον Ιούλιο, πράγμα το οποίο είναι δύσκολο, ειδικά όταν γίνονται αγώνες στο Εθνικό Γυμναστήριο της Μίκρας, όπου δεν έχει κλιματισμό. Διοργανώσαμε για πρώτη φορά ως Ένωση δύο αγώνες τραμπολίνο. Ήταν ένα αίτημα των συλλόγων της Περιφέρειάς μας, που θέλανε να κάνουμε διασυλλογικούς αγώνες τραμπολίνο, Ενώ πρόπερσι, το 2018, έγινε ένας αγώνας, το 2019 βγήκε και δεύτερος αγώνας, των επιπέδων, ο οποίος δεν είχε την αναμενόμενη συμμετοχή, σύμφωνα με αυτά που έλεγαν οι προπονητές και οι εκπρόσωποι των συλλόγων ότι θα συμμετέχουν στη διοργάνωση. Αν δεν κάνω λάθος, ήταν γύρω στα 12 με 15 παιδιά, συμμετείχαν δύο σύλλογοι, ο *Πολύγυρος*, ο *Αίας* και νομίζω από τη

Λάρισα. Να δούμε λίγο τις συμμετοχές των αγώνων της Ένωσης κατά το προηγούμενο έτος. Στην Ενόργανη Γυμναστική έχουμε έναν πίνακα ο οποίος είναι συγκριτικός με τις συμμετοχές του 2018, το τι κάναμε σε κάθε διοργάνωση το έτος 2018 και το 2019, με μία στήλη στο πλάι η οποία δείχνει τη διαφορά των συμμετοχών αριθμητικά: Έγινε για πρώτη φορά ο αγώνας της ΣΤ κατηγορίας, μιας νέας κατηγορίας η οποία θεσμοθετήθηκε από την Ομοσπονδία το προηγούμενο έτος, και είμαστε η μοναδική Ένωση η οποία έχει συμμετοχή, έχει διοργανώσει τέτοιο αγώνα. Συμμετείχαν 4 παιδιά στα αγόρια, μικρός αριθμός βέβαια, τα κορίτσια είχαν 19 συμμετοχές. Η Ε κατηγορία στα κορίτσια, που είναι ένας αγώνας ο οποίος γίνεται για πέμπτη συνεχόμενη χρονιά από την Ένωση και δεν υλοποιείται από καμία άλλη ένωση, είμαστε οι μοναδικοί που διοργανώνουμε αυτό τον αγώνα, κάναμε μία προσπάθεια πριν από πέντε χρόνια να βγάλουμε τα προγράμματα της Ε κατηγορίας, και πάνω σε αυτά οι αθλητές και οι αθλήτριες παρουσιάζουν τις δυνατότητές τους. Έχουμε διαφορά, βλέπετε 37 την πρώτη χρονιά και φτάσαμε στο 56, βλέπετε τις διαφορές, δεν είναι ανάγκη να τα αναφέρω. Στη Δ κατηγορία είχαμε συμμετοχή 49 αθλητών το '18 και πήγαμε στις 81 το 2019. Επίσης στα αγόρια μια μικρή αύξηση συγκριτικά με το 2018. Στα κορίτσια η Δ κατηγορία είμαστε στα ίδια επίπεδα συμμετοχών, όπως και το 2018. Μία μικρή μείωση, ελάχιστη στα αγόρια κατά 3 αθλητές, μικρή διαφορά στη Δ κατηγορία των αγοριών, μικρή επίσης στη Γ κατηγορία των κοριτσιών. Και βλέπουμε και τα ποσοστά αύξησης των αγώνων από το ένα έτος στο άλλο, με μοναδική μείωση να παρουσιάζει 6,3%, τα 3 παιδιά δηλαδή στη Δ κατηγορία των αγοριών. Συνεχίζοντας, πάμε στην πρώτη φάση, ήταν για πρώτη φορά που ανέθεσε η Ομοσπονδία στην Ένωση να διοργανώσει διασυλλογικούς αγώνες στις κατηγορίες Α, Β και Γ, και γι' αυτό δεν υπάρχουν νούμερα για το έτος 2018, όπου συμμετείχαν 11 αγόρια, 21 κορίτσια στη Β κατηγορία, στην Α 6 αγόρια και 17 κορίτσια. Στην τελική φάση της Δ κατηγορίας, που είναι αγώνας τον οποίο διοργανώνει η Ομοσπονδία ωστόσο όμως γίνεται αναφορά γιατί έχουμε τα ίδια τα παιδιά που συμμετέχουν στην πρώτη φάση, αναφέρεται και αυτός ο αγώνας και στα κορίτσια και στα αγόρια, με τα αντίστοιχα νούμερα που βλέπετε και τα ποσοστά αύξησης ή μείωσης. Περνώντας συνολικά, βλέπουμε μία αύξηση των συμμετοχών, 30% συγκριτικά με το 2018. Αυτό σημαίνει ότι είναι ένα θετικό βήμα όσον αφορά το κομμάτι συμμετοχής των παιδιών στους αγώνες. Το άλλο κομμάτι, που είναι επίσης σημαντικό, είναι και το επίπεδο των παιδιών που παρουσιάζουν στους αγώνες. Αλλά αυτό είναι θέμα το οποίο το βλέπουν οι προπονητές σας και δεν είναι επί της παρούσης να γίνει μεγαλύτερη αναφορά: Να περάσουμε στη Ρυθμική Γυμναστική, στους αγώνες της Δ κατηγορίας, όπου ήταν ο μοναδικός αγώνας της Ένωσης που είχαμε τόσο μεγάλη απώλεια συμμετοχών, κάτι το οποίο δεν οφείλεται σε εμάς, στην Ένωση, οφείλεται σε κάποιους παράγοντες, και συγκεκριμένα παράγοντες ότι συνέπεσαν σ' εκείνη την ημερομηνία αγώνες συλλόγων και τα παιδιά προτίμησαν να πάνε σε εκείνους τους αγώνες, παρά να έρθουν στους διασυλλογικούς αγώνες της Ένωσης. Γι' αυτό υπάρχει αυτή η μεγάλη μείωση, ένας από τους παράγοντες είναι και αυτός, χωρίς να αποκλείω και κάθε άλλον. Στην Α κατηγορία, η Ρυθμική Γυμναστική, βλέπουμε τα νούμερα πώς διαμορφώνονται. Στη Β κατηγορία, στη Γ κατηγορία, κορασίδες, στον προκριματικό που γίνεται από την Ομοσπονδία –αλλά σας προανέφερα ότι αυτά τα στοιχεία είναι γιατί αφορά αθλητές της Ένωσής μας, ήταν διοργανώσεις της Ομοσπονδίας–, με αυτά τα νούμερα που φαίνονται, που παρουσιάζουν όλα αύξηση (τα περισσότερα δηλαδή) και διαμορφώνονται τα ποσοστά με τα νούμερα που βλέπετε στην τελευταία στήλη, και συγκεκριμένα με 10,3 αύξηση συνολικά για το προηγούμενο έτος, συγκριτικά με το 2018. Πηγαίνοντας στο Τραμπολίνο, για να μην μείνει παραπονεμένο, γιατί πριν από δύο χρόνια είπατε ότι δεν αναφερόμαστε καθόλου σε Τραμπολίνο, κυρία

Χαιζηθεοδώρου. Στις παγκορασίδες τα νούμερα είναι σχεδόν ίδια. Γενικά το τραμπολίνο έχει μία σταθερή πορεία, ούτε αύξηση ούτε μείωση, πολύ ελάχιστη τέλος πάντων, μηδαμινή. Από τους 28 στους 33 αθλητές, απ' τους 5 στους 10, από τον 1 στους 5, μικρή διαφορά, πολύ μικρή διαφορά. Σε κάθε κατηγορία είναι αυτά: παμπαίδες, παιδες, κατηγορία ανδρών, που δεν υπάρχει συμμετοχή, προκριματικός στις παγκορασίδες με αγώνα της Ομοσπονδίας, ακριβώς τα ίδια τα νούμερα, μία μείωση υπήρχε στην κατηγορία των παμπαίδων, στις κορασίδες 4 παιδιά επιπλέον και ούτω καθεξής. Και πηγαίνοντας συγκεντρωτικά, να δούμε τι σύνολο συμμετοχών είχαμε, βλέπουμε ότι είναι 3,7 η διαφορά, μικρή διαφορά, 9 αθλητές διαφορά συγκριτικά με το έτος 2018. Συνολικά ανά άθλημα δηλαδή, συγκεντρωτικά να τα έχουμε σαν μία εικόνα είναι: Η Ενόργανη Γυμναστική παρουσίασε αύξηση 30% στις συμμετοχές, η Ρυθμική 10,3% και το Τραμπολίνο 3,7%. Εμείς ως Ένωση θα προσπαθήσουμε με κάθε δυνατό τρόπο δίνουμε αγωνιστικό βήμα, όσες φορές μπορούμε στα παιδιά, ώστε να έχουν στα πόδια αγώνες για να μπορέσουν να έχουν μια εξέλιξη καλύτερη στο άθλημα το οποίο έχουν επιλέξει. Από θέμα τεχνικής υποστήριξης των σωματείων: Κάθε χρόνο ανελλιπώς, υλοποιούμε τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίες σχετίζονται με την υποστήριξη των συλλόγων, των προπονητών και των αθλητών στις έδρες των σωματείων όπου ανήκουν, είτε στη Μίκρα, που κάνουν οι περισσότεροι προπόνηση, είτε σε δικά τους γυμναστήρια, όσα σωματεία έχουν. Σε συνεννόηση με την Ομοσπονδία κάναμε ένα έγγραφο προς τα σωματεία, να μας δηλώσουν –κάτι που δεν έγινε την προηγούμενη χρονιά– να μας δηλώσουν τα σωματεία ποιο επιθυμούν τέλος πάντων να τους επισκεφθούμε για να τους παρέχουμε την τεχνική υποστήριξη. Παρεμπιπτόντως, με προπονητές της Ομοσπονδίας στα αθλήματα της Ενόργανης Γυμναστικής, που είναι η κυρία Μήτσα Σμαρώ, ο Μίμης ο Γιαννουλίδης και ο Χρήστος ο Κασιόλας, και τώρα πρόσφατα έχει μπει στην ομάδα της Ομοσπονδίας και η κυρία Μαρία Σολωμονίδου. Ενώ αντίστοιχα στη Ρυθμική Γυμναστική δεν έχουμε κάποιο άτομο που είναι υπό τη σκέπη της Ομοσπονδίας εργασιακά, αλλά μέλη της Επιτροπής της Ρυθμικής είναι η κυρία Κοσμίδου και η κυρία Αϊβάτογλου. Θα κάνω μία σύντομη αναφορά στα σωματεία τα οποία έχουμε επισκεφθεί το 2019. Συγχωρέστε με λίγο να το βρω. Λοιπόν, επισκεφθήκαμε, από τη Ρυθμική Γυμναστική ξεκινώντας, από τον Αθλητικό Σύλλογο Ίρις, ήταν η πρώτη επίσκεψη που έγινε τον Φεβρουάριο του 2019, ακολούθησε η ομάδα της Ολυμπιάδας Σταυρούπολης στις 3/6ου το καλοκαίρι, στο γυμναστήριο που στεγάζεται στο Δημοτικό Γυμναστήριο της Σταυρούπολης στην οδό Ιθάκης, στον Αστέρα Ελευθερίου Κορδελιού στις 7/3ου (τρεις μήνες νωρίτερα), στον Διαγόρα Αμπελοκήπων όχι στο γυμναστήριό τους, αλλά στο Παλέ ντε Σπορ όπου κάνουν προπόνηση τα μικρά παιδιά. Και μάλιστα εκεί πέρα δεν έγινε καμία αναφορά, δεν αναρτήθηκε καμία ανακοίνωση από την Ένωση γιατί δήλωσαν οι γονείς αθλητριών του συλλόγου ότι δεν επιθυμούν να δημοσιευθεί τίποτε, καμία φωτογραφία τους και να μην γίνει καμία αναφορά, γι' αυτό και δεν έγινε από πλευράς μας ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ένωσης. Στην Ενόργανη Γυμναστική, επισκεφθήκαμε τον γυμναστικό σύλλογο *Πυραμίδα* στο Ωραιόκαστρο, ο *Διαγόρας* έτυχε της επίσκεψης της δικής μας 18/2ου στο γυμναστήριο στους Αμπελόκηπους, ο σύλλογος του *Βαλτερού Σερρών*, με Πρόεδρο τον κύριο Πέτρο Λεμονή, είχαμε επίσκεψη στις 7 Μαρτίου, ακολούθησε η *Ολυμπιάδα Σταυρούπολης*, πάλι στο γυμναστήριο της Σταυρούπολης στις 20/3ου, και πήγαμε και στον *Αρχέλαο Κατερίνης*, ένα ένα καινούριο γυμναστήριο, το οποίο τους παραδόθηκε και το έφτιαξαν με πολύ μεράκι στον Δήμο Κατερίνης, όπου έγιναν τα εγκαίνια εκεί. Είχαμε παρευρεθεί με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, με τον κύριο Καπνίδη τον Πρόεδρο της τεχνικής επιτροπής της Ενόργανης της Ομοσπονδίας, ο οποίος θέλω να με συγχωρέσει που δεν έκανα μια αναφορά για την παρουσία του, όπως και τον κύριο

Πέτρο Λεμονή, ο οποίος είναι και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας. Συγχωρέστε με, είμαι λίγο απρόσεκτος. Επίσης, πήγαμε στον *Αία Θερμαϊκού*, όχι μία ούτε δύο ούτε τρεις, αλλά επτά φορές, για να υποστηρίξουμε εκεί πέρα την ομάδα, την ακριτική ομάδα της Θεσσαλονίκης στην Περαιά, όπου έχουν μεταφερθεί σε έναν καινούριο χώρο στο κολυμβητήριο, πάρα πολύ ωραίο, και κάνουν εκεί πέρα την προσπάθειά τους να αναπτυχθούν όσο μπορούνε περισσότερο. Πήγαμε δηλαδή επτά φορές εκεί πέρα, δεν πήγανε όλοι οι προπονητές, πήγαινε μία ο ένας μία ο άλλος, για να έχουμε τη βοήθεια μας, ό,τι μπορέσουμε να δώσουμε. Η ομάδα της Αλεξανδρούπολης που προγραμματίσαμε εκ των υστέρων να πάμε, δεν κάναμε καμία επίσκεψη, και απευθυνόμενος και σε όλους σας αλλά και στην Πρόεδρο, την κυρία Ζυγερίδου, γιατί έγινε κατόπιν εορτής που λέμε, γιατί το καλοκαίρι μάς ενημέρωσε τηλεφωνικά ότι θέλουν να τους επισκεφθούμε, αλλά ήταν ήδη αργά, είχαμε μπει στην καλοκαιρινή περίοδο, υπήρχαν άλλες υποχρεώσεις των προπονητών και δεν μπορέσαμε, και είπαμε ότι θα το κανονίσουμε να γίνει μεταγενέστερα, ωστόσο όμως δεν μπορέσαμε να το κάνουμε. Να ξέρετε ότι θα είσαστε οι πρώτοι που θα επισκεφθούμε τη νέα χρονιά από το 2020, ήδη έχουμε μιλήσει με τους υπεύθυνους προπονητές της Ομοσπονδίας, για να κανονίσουμε αυτή την επίσκεψη. Το καλοκαίρι, μάλλον όχι το καλοκαίρι, τον Φεβρουάριο του 2019 έγινε μία προσπάθεια, να μπουνε κάποια παιδιά μέσα στο κέντρο να κάνουν προπόνηση τις ώρες που κάνει η Εθνική Ομάδα. Πήραμε, τέλος πάντων αποφάσισε η Ομοσπονδία να ενταχθούν αυτά τα παιδιά, παράλληλα να κάνουν προπόνηση με τα παιδιά της Εθνικής Ομάδας, 14 αθλήτριες συνολικά, από τους συλλόγους: τον *Αίαντα*, τον *Ασιέρα*, την *Ολυμπιάδα*, τον *Πρότυπο*, τον *Πύρρο* και την *Ακαδημία Καλαμαριάς*, τα οποία κάνουν προπόνηση στο γυμναστήριο της Μίκρας μία ώρα πριν το τελείωμα της προπόνησης της Εθνικής Ομάδας, δηλαδή κερδίζουν κάποιο χρόνο επιπλέον προπόνησης συγκριτικά με τα άλλα τα παιδιά, αλλά επωφελούνται επειδή γίνεται η προπόνηση παρουσία των ομοσπονδιακών προπονητών, οι οποίοι είμαι βέβαιος ότι τους βοηθάνε. Από ημερίδες που έχουμε διοργανώσει το 2019, ήταν μία ημερίδα του Τραμπολίνο που έγινε τον Μάρτιο, εδώ στο Εθνικό Γυμναστήριο της Μίκρας, με συμμετοχή των περισσότερων συλλόγων που καλλιεργούν το άθλημα του Τραμπολίνο, ήταν με την έγκριση πάντοτε της Ομοσπονδίας, γιατί οτιδήποτε γίνεται, γίνεται με την έγκριση της Ομοσπονδίας. Συμμετείχαν οι περισσότεροι σύλλογοι, ήταν κάτι σαν επιμόρφωση σχετικά και με τους κανονισμούς μια ενημέρωση με τις αλλαγές των κανονισμών που έχουν γίνει πρόσφατα, και νομίζω ότι ήταν μία κίνηση την οποία θα τη συνεχίζουμε και θα την κάνουμε κάθε χρόνο, όσο τουλάχιστον η διοίκηση δεν θα αλλάξει, όσο θα είμαστε εμείς, εγώ τουλάχιστον. Γιατί είναι πολύ σημαντικό να υπάρχει ανατροφοδότηση των γνώσεων σε κάθε πεδίο. Οι προπονήσεις στα εθνικά γυμναστήρια. Ξέρειε πάρα πολύ καλά ότι σιεγαζόμαστε κατά βάση στο εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας και στο Αλεξάνδρειο Αθλητικό Μέγαθρο, εγκαταστάσεις οι οποίες γνωρίζετε ότι είναι σε άθλια κατάσταση ως εγκαταστάσεις. Όχι ως εξοπλισμός ως εγκαταστάσεις. Δεν υπάρχει θέρμανση στο γυμναστήριο της Μίκρας, αυτά συζητούσαμε και πριν με την κυρία Λάλα, ότι δεν ανοίγουν τη θέρμανση, ή την ανοίγουν και την κλείνουν νωρίτερα, ή δεν ξέρω γω τι άλλο, εν πάση περιπτώσει. Θέματα καθαριότητας υπάρχουν, και στο Παλέ ντε Σπορ αλλά και στο γυμναστήριο της Μίκρας, γιατί υπήρχε ένα πρόβλημα με τις συμβάσεις, οι οποίες λήξαν και δεν κάνανε νέες συμβάσεις, καθυστέρησαν να κάνουν συμβάσεις, υπήρχαν κάποιοι υπάλληλοι που προσφύγανε διοικητικά για κάποιες αποφάσεις απολύσεων στα δικαστήρια, και αναμένουμε τέλος πάντων τι θα γίνει. Υπάρχει τέλος πάντων ένα συνεργείο... όχι συνεργείο, ένας υπάλληλος, που έχει όλα τα γυμναστήρια της Μίκρας, όλες τις εγκαταστάσεις και τι να πρωτοπρολάβει να κάνει. Το ίδιο

συμβαίνει και στο Παλέ ντε Σπορ, εκεί είναι ακόμη χειρότερα τα πράγματα. Πήγα πρόσφατα, δηλαδή η πιο πρόσφατη επίσκεψη ήταν προχθές, και είδα ότι υπήρχε όντως πρόβλημα. Αν και για το Τραμπολίνο δεν είδα κάτι, για την Ενόργανη αναφέρομαι, γιατί και την προηγούμενη βδομάδα ήμουν εκεί.

ΜΕΛΟΣ: Είναι χειρότερα απ' την Ενόργανη.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Την ημέρα που πήγα, προχθές, ήτανε μια χαρά. «Προχθές» λέγοντας, μπορεί να 'ναι τρεις μέρες πριν, όχι προχθές με ακρίβεια. Υπάρχουν πάρα πολλές δυσκολίες. Σε μία συνάντηση την οποία είχαμε, μας κάλεσε ο Πρόεδρος των ΕΑΚ Θεσσαλονίκης, η νεοσύστατη διοίκηση, νεοδιοριζόμενη διοίκηση των ΕΑΚ, και μας ανέφερε ότι θα πρέπει υποχρεωτικά απ' την καινούρια σεζόν, δηλαδή το '20-'21, από τον Σεπτέμβριο, να πληρώνουν κάποιο αντίτιμο για να κάνουν προπόνηση στους χώρους των ΕΑΚ. Αρχικά η πρότασή τους ήταν να ξεκινήσουν από τώρα, εμείς πατήσαμε πόδι, όσο μπορέσαμε τέλος πάντων, και πήραμε μία παράταση, ώστε αυτό, αν θα γίνει, αν αποφασιστεί να γίνει, να γίνει από την καινούρια σεζόν. Τώρα, το τι αντίτιμο θα ορίσουν δεν το γνωρίζω, είναι κάτι το οποίο θα κοινοποιηθεί εφόσον περιέλθει σε γνώση μας, και θα ενημερωθείτε από εμάς άμεσα. Η δυσκολία όσον αφορά το κομμάτι της Ρυθμικής Γυμναστικής, για τις προπονήσεις της Ρυθμικής Γυμναστικής, ξέρετε πολύ καλά ότι φέτος –το έχετε βιώσει οι περισσότεροι που κάνετε στο γυμναστήριο της Μίκρας– έχουν καταληφθεί ώρες προπόνησης για τις αθλήτριες της Εθνικής Ομάδας, ορθά κατ' εμέ, πράγμα που σημαίνει ότι στριμώχτηκαν οι σύλλογοι στο ωράριο προπονήσεων στον χώρο προπόνησης, που συμπίπτει με το ωράριο προπόνησης της Εθνικής Ομάδας. Υπήρχαν διάφορα προβλήματα, τα συζητήσαμε, μιλήσαμε, εξηγήσαμε, ότι δεν μπορεί να γίνει διαφορετικά, είναι Εθνική Ομάδα και θα πρέπει να το υπομείνουμε αυτό, και υπήρχε μια καλή συνεργασία. Συνεργασία η οποία δεν φάνηκε να υπήρχε όταν οι προπονήτριες των συλλόγων, για πρώτη φορά ύστερα από απόφαση δική μας, της Ένωσης, να βγάλουν το πρόγραμμα προπόνησης (αυτές δηλαδή, σύμφωνα με τις ανάγκες τους), δεν συμφωνήσανε ούτε την πρώτη φορά που συγκεντρωθήκαμε, γιατί δώσαμε μία συνάντηση για να βάλουμε κάτω το πρόγραμμα των τημημάτων τους, κι εκεί πέρα δεν συμφωνήσανε. Πέρασε ο καιρός, όχι πολύς βέβαια, μία-δύο βδομάδες, ξαναέγινε μία συνάντηση μετά κόπων και βασάνων, βγήκε ένα πρόγραμμα από την επιτροπή, την αρμόδια επιτροπή της Ένωσης, που είναι η κυρία Μανδραβέλη ως Πρόεδρος της επιτροπής, συνεπικουρούμενη από την κυρία Ζαχαριάδου, βγάλανε το πρόγραμμα, το οποίο και αυτό βγήκε κουτσά-στραβά, αλλά παρ' όλα αυτά δεν ικανοποιούσε όλους τους προπονητές. Εμείς φροντίσαμε όμως να ικανοποιήσουμε τα αιτήματα που έκαναν όλοι οι σύλλογοι, για να μην έχουν κάποιο θέμα με τις προπονήτριες, οι οποίες ξέρετε, αρκετές συνεργάζονται σε έναν, δύο και τρεις συλλόγους μαζί. Έτσι έχουμε τα έκτακτα αιτήματα τα οποία ικανοποιήθηκαν το 2019. Σε αυτό τον πίνακα που βλέπετε, περιλαμβάνονται και αιτήματα για κάποιον λόγο τέλος πάντων δεν μπόρεσα να απομονώσω τα αιτήματα του 2019, αυτά αφορούν αιτήματα των δύο ετών, δηλαδή από το '18 και το '19, γι' αυτό είναι και πολλά. Βλέπετε ότι τα περισσότερα έχουν εγκριθεί, η λίστα είναι με φθίνουσα ταξινόμηση. Με την Ενόργανη Γυμναστική, 79 αιτήματα στην ενόργανη, 33 στον Διαγόρα... Βλέπετε τον πίνακα, να μην αναφέρομαι, να μην γίνομαι κουραστικός. Και κάποια τα οποία έχουν απορριφθεί, γιατί υπήρχαν κάποιοι λόγοι που γνωρίζουν τα ίδια τα σωματεία (για ποιο λόγο έχουν απορριφθεί). Να περάσουμε και στη Ρυθμική Γυμναστική, εκεί που υπάρχει μεγαλύτερο πρόβλημα, με την πρώτη θέση να καταλαμβάνει ο Διαγώρας Αμιελοκίμων, με 84 αιτήματα, τα 5 απορρίφθηκαν. Βλέπετε απορρίπτουν τα αιτήματα τα οποία γίνονται κατά συνήθεια πλέον και όχι κατ' ανάγκη.

ΜΕΛΟΣ: 69 έχει ο Εξάντας;

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): 69 που έχουν εγκριθεί, ναι. Είναι αυτή η σειρά τέλος πάντων. Βλέπετε ότι η Ένωση, νομίζω ότι έχουμε κάνει ό,τι μπορούσαμε καλύτερο για τα σωματεία. Απορρίψαμε κάποιους οι οποίοι ζητήσανε και δεν εγκρίθηκαν, απορρίφθηκαν για κάποιους συγκεκριμένους λόγους.

Σκευή Έλσα (Ταμίας Δ.Σ.): Ο Παπάφης και ο Υπερίων έχουν Ρυθμική;

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Έκαναν αίτημα για Ρυθμική Γυμναστική, ναι, είχαν κάνει το 2018, γιατί θέλανε στο Παλέ ντε Σπορ να κάνουν προπόνηση, στο υπόγειο του Παλέ ντε Σπορ Ρυθμικής, όπου ξεκινήσανε να κάνουνε τμήμα, αλλά τελικά δεν το κάνανε. Είναι ο κύριος Παπαδόπουλος εδώ πέρα και το γνωρίζει, το ξέρει.

ΜΕΛΟΣ: Μάλιστα. Ωραία.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Επομένως και σ' αυτό το κομμάτι σταθήκαμε νομίζω στο πλάι των συλλόγων για να κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε ώστε να τους βοηθήσουμε. Κλείνοντας, να αναφέρω λίγο τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό ο οποίος παρασχέθηκε στους αθλητικούς συλλόγους, σε όποιους αιτήθηκαν στην Ομοσπονδία. Είναι ο εξοπλισμός τον οποίο διαχειρίζεται η Ομοσπονδία και τον διαθέτει. Μίλησα συγκεκριμένα για την Κατερίνη, που ήθελαν όργανα στο καινούριο γυμναστήριο, το είδαμε, είχαν ανάγκη από κάποια στρώματα, και τώρα πρόσφατα που έγινε η «ανακαίνιση», μέσα σε εισαγωγικά, στο σκάμμα της Μίκρας, βγήκανε κάποια στρώματα τα οποία ήταν άχρηστα, σε εισαγωγικά πάλι «άχρηστα», αξιοποιήθηκαν εν πάση περιπτώσει και τα δώσαμε, τα έδωσε μάλλον η Ομοσπονδία στην Κατερίνη, ένα όργανο, πλάγιο ίππο, στρώματα και διαδρόμους τους οποίους είχαμε δώσει από πέρσι εμείς, αυτούς που είχαν φύγει στον Πολύγυρο και δεν τα χρησιμοποίησε ο Πολύγυρος και τα πήρε η Κατερίνη. Η *Αρμονία Δήμου Δέλτα* πήρε πρόσφατα επίσης στρώματα για το τμήμα της Ακροβατικής. Για αιτήματα τα οποία εκκρεμούν μπορείτε ν' απευθυνθείτε στην Ομοσπονδία. Εμείς έχουμε όλη την καλή διάθεση, εφόσον έχετε ανάγκη. Τα έγγραφα που στέλνετε στην Ομοσπονδία δεν κοινοποιούνται σε μας, για ανάγκες οργάνων, ώστε να ξέρουμε και να δούμε αν μπορούμε να μιλήσουμε με την Ομοσπονδία για να διατεθούνε σε σας. Γι' αυτό καλό θα είναι, η αλληλογραφία, τα έγγραφα, αυτό που έχουν να κάνουν με τα όργανα και οτιδήποτε τέλος πάντων με τον εξοπλισμό, να κοινοποιείται το έγγραφο, να έρχεται σε γνώση μας, για να μπορούμε να πιέσουμε την Ομοσπονδία, να μιλήσουμε εν πάση περιπτώσει αν υπάρχει δυνατότητα να διατεθεί σε όσους το έχουν ανάγκη. Δεν έχω να κάνω κάποια άλλη αναφορά όσον αφορά το τι άλλο έχουμε κάνει ως έργο Συμμετείχαμε, στο κομμάτι της εξωστρέφειας, στην SPORTEXPΟ που έγινε στην Έκθεση τον Μάρτιο, διοργανώθηκε από την Ομοσπονδία σε συνεργασία με την Ένωση, όπου εμείς βρήκαμε τα σωματεία που θα πλαισιώνανε όλο το πρόγραμμα των εκδηλώσεων, και μάλιστα ήταν πολύ ευχαριστημένοι όλοι. Ήταν το σύνολο των σωματείων και σας ευχαριστούμε πολύ γι' αυτή τη στήριξη. Και κάτι για το οποίο είμαι υπερήφανος είναι διότι η διοργάνωση του Horizon Cup και πρέπει να είναι υπερήφανη όλη η Γυμναστική, αλλά είμαι εγώ ακόμη περισσότερο υπερήφανος γιατί οι αγώνες, η διοργάνωση του 2018 βραβεύτηκε σε μία εκδήλωση που έγινε στην Αθήνα ως η τρίτη καλύτερη διοργάνωση σε ατομικό άθλημα που γίνεται στην Ελλάδα, και είναι κάτι το οποίο αξίζει ν' αναφερθεί, και πήραμε ένα έπαθλο, το οποίο ανήκει σε όλους εσάς. Δεν έχω να πω κάτι άλλο. Εάν έχετε κάποιες ερωτήσεις, για να σταματήσω αυτό τον ανιαρό μονόλογο, υποχρεωτικό όμως, μπορώ να είμαι στη διάθεσή σας. Να αναφέρω λίγο τα θέματα του προϋπολογισμού και του απολογισμού για τις ανάγκες της απομαγνητοφώνησης. Όσον αφορά τον οικονομικό απολογισμό, μιας και αποφασίστηκε από το Πρωεδρείο, από το Σώμα μέλος πάντων με πρόταση του κυρίου Σαπρανίδη, να γίνουν όλα το ένα πίσω από το άλλο, το 2019 τα έσοδα που είχε η Ένωση ήταν:

ΕΣΟΔΑ

1.	ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΓΩΝΑΣ HORIZON CUP	30.575,00 €
2.	ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Ε.Γ.Ο.	17.000,00 €
3.	ΑΓΩΝΕΣ ΡΥΘΜΙΚΗΣ	10.700,00 €
4.	ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ	6.565,00 €
5.	ΧΟΡΗΓΙΑ	2.000,00 €
6.	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ	1.410,50 €
7.	ΑΓΩΝΕΣ ΤΡΑΜΠΟΛΙΝΟ	1.280,00 €
8.	ΑΓΩΝΕΣ ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΗΣ	1.080,00 €
9.	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ	300,00 €
10.	ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ	0,61 €
	ΣΥΝΟΛΟ	70.911,11 €
	ΥΠΟΛ. ΧΡΗΣΗΣ 2018	8.725,55 €
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	79.636,66 €

Με τα έσοδα να διαμορφώνονται στο ύψος των 70.911,11 €. Με ένα υπόλοιπο χρήσης του 2018 που ήταν 8.725,55 €. Φτάσαμε να έχουμε στο Ταμείο ως έσοδα το 2019, 79.636,66 €

Αντίστοιχα τα έξοδα:

1.	ΕΣΟΔΑ HORIZON CUP (ΔΙΑΜ-ΔΙΑΤΡ.-ΜΕΤΑΚ. ΣΥΜ/ΝΤΩΝ)	21.312,00 €
2.	ΚΡΙΤΕΣ (ΑΜΟΙΒΗ-ΔΙΑΜ.-ΔΙΑΤΡ.-ΜΕΤΑΚ.-ΑΠΟΔ. ΦΟΡ.)	14.663,97 €
3.	ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΣΚΟΠΟΥ	10.589,36 €
4.	ΕΣΟΔΑ ΑΓΩΝΩΝ (ΙΑΤΡ-ΕΚΦΩΝ. ΓΡΑΜ.-ΚΑΘΑΡ.-ΜΕΤΑΛ.)	10.531,78 €
5.	ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΕΙΔΗ ΚΑΘ.)	5.300,33 €
6.	ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ-(ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ-ΔΗΜΟΣ/ΦΟΣ-ΕΝΤΥΠΑ)	3.500,00 €
7.	ΕΣΟΔΑ ΑΓΟΡΑΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	2.056,03 €
8.	ΕΣΟΔΑ CAMP ΞΕΝΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ (ΔΙΑΜ-ΔΙΑΤΡ.-ΜΕΤΑΚ.)	940,00 €
9.	ΑΜΟΙΒΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ & ΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ	747,64 €
10.	ΟΤΕ-ΙΝΤΕΡΝΕΤ	636,50 €
11.	ΕΣΟΔΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ (ΔΙΑΜ.-ΔΙΑΤΡ.-ΜΕΤΑΚ.)	250,00 €
12.	ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΡΓΑΝΩΝ	173,60 €
13.	ΤΗΡΗΣΗ ΤΡΑΠΕΖ. ΛΟΓ. ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ	124,89 €
14.	ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ (ΑΓΟΡΑ-ΕΠΙΣΚ.-ΣΥΝΤΗΡ.)	99,20 €
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	70.925,30 €
	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΕΤΟΣ 2020	8.711,36 €
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	79.636,66 €

Τα έξοδα συνολικά ανήλθαν στο ποσό των 70.925,30 €, ισοσκελιζοντας τέλος πάντων με τα έσοδα, συγκριτικά με τα έσοδα, το σύνολο είναι ακριβώς το ίδιο: 79.636,66 € και πάμε με ένα υπόλοιπο στην επόμενη χρονιά: 8.711,36 €, από τα οποία είναι κατατεθειμένα στην τράπεζα τα 6.167,41 € και σε μειρητά 2.543,95 €.

Όσο αφορά το κομμάτι του προϋπολογισμού, το έχετε στα χέρια σας. Αποφασίσαμε τον Σεπτέμβριο, που είμαστε υποχρεωμένοι να καταθέσουμε και τον προϋπολογισμό στην Ομοσπονδία, να κυμαίνεται πάλι στα ίδια ποσά, εκεί στις 60.000 € περίπου, και πάλι θα σας το αναφέρω για τις ανάγκες της μετέπειτα απομαγνητοφώνησης των λεγομένων μου.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020

ΕΣΟΔΑ

1. ΑΓΩΝΕΣ	30.000,00 €
2. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Ε.Γ.Ο.	20.000,00 €
3. CAMP ΞΕΝΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ	5.000,00 €
4. ΛΟΙΠΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ	3.000,00 €
5. ΧΟΡΗΓΙΕΣ	1.000,00 €
6. ΛΟΙΠΑ	900,00 €
7. ΤΟΚΟΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ	100,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	60.000,00 €

Στο κομμάτι των εξόδων:

ΕΞΟΔΑ

1. ΑΓΩΝΕΣ (ΚΡΙΤΕΣ -ΑΜΟΙΒΗ (ΕΡΓΟΣΗΜΟ), ΔΙΑΜΟΝΗ, ΔΙΑΤΡΟΦΗ, ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ)	25.000,00 €
2. ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΑ CAMP - ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ	5.000,00 €
3. CAMP ΞΕΝΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ	4.000,00 €
4. ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΟΡΓΑΝΩΝ)	4.000,00 €
5. ΑΓΩΝΕΣ (ΙΑΤΡΟΣ-ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ-ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ)	3.500,00 €
6. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - ΚΡΙΤΩΝ	3.000,00 €
7. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ-ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡ.)	3.000,00 €
8. ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ κλπ)	2.500,00 €
9. ΑΓΩΝΕΣ (ΜΕΤΑΛΛΙΑ-ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ-Φ/Α)	2.000,00 €
10. ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ ΣΚΟΠΟΥ-ΑΠΡΟΒΕΨΤΑ	2.000,00 €
11. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ - ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ ΤΕΛΗ	1.500,00 €
12. ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. (ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ)	1.500,00 €
13. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΘΛΗΤΩΝ (ΙΑΤΡΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ)	1.500,00 €
14. ΑΜΟΙΒΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΥ	1.500,00 €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	60.000,00 €

Θέλω να σας ευχαριστήσω για την υπομονή σας, και είμαι στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστεί να απαντήσω στη δευτερολογία μου. Ευχαριστώ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Στο σημείο αυτό να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της ΑΕΣΓΒΕ τον κύριο Ψαθά Χρήστο για την τεκμηριωμένη τοποθέτηση στα θέματα Ημερήσιας Διάταξης που αφορά τον διοικητικό απολογισμό, τον οικονομικό απολογισμό-ισολογισμό και όσον αφορά τον προϋπολογισμό του 2020 της ΑΕΣΓΒΕ. Θα ανοίξουμε κατάλογο όσον αφορά για τοποθετήσεις των μελών που βρίσκονται σήμερα στη Γενική Συνέλευση. Υπάρχει κάποιος που θέλει να τοποθετηθεί; Και στα τρία θέματα, και όσον αφορά τον διοικητικό απολογισμό και ισολογισμό και προϋπολογισμό, που ανέφερε ο Πρόεδρος πιο πριν. Άλλο άτομο που θέλει να κάνει τοποθέτηση; Το όνομά σας παρακαλώ. «Χαιζηθεοδώρου».

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Κάποιος άλλος, για να κλείσουμε τη λίστα, ενδιαφέρεται για τοποθέτηση; Όχι. Παρακαλώ τον κύριο Κελεσίδη για την τοποθέτησή του. Ανεβείτε πάνω στο βήμα, κύριε Κελεσίδη, για να σας ακούν όλοι καλύτερα.

Κελεσίδης Νεκτάριος (εκπρόσωπος Ο.Ε.Γ. Αλεξανδρούπολης): Λοιπόν. Καταρχήν θέλω να ευχηθώ σε όλους καλή χρονιά, με ψυχική και σωματική υγεία. Θέλω να δώσω

συγκαρητήρια στη διοικητική δράση των μελών της Ένωσης και να εκφράσω τη δυσaréσκεία μου όσον αφορά την αυστηρότητα που εξάντλησε ο κύριος Πρόεδρος για τη μη συμμετοχή του συλλόγου που εκπροσωπώ στο Horizon Cup, ένα αυτό. Και το δεύτερο είναι ότι, σχετικά με την αίτηση της τεχνικής υποστήριξης για το 2019 στην *Αλεξανδρούπολη*, η οποία ενημέρωση έγινε αρχές της χρονιάς και όχι το καλοκαίρι, και η απάντηση-τοποθέτηση στο προφορικό αίτημά μας μέσω τηλεφώνου ήταν ότι: θα γίνει πρώτα το Πάσχα –δεν μπορούσαν οι προπονητές– και μετά: το καλοκαίρι. Αυτό έχω να πω όσον αφορά για το θέμα της *Αλεξανδρούπολης*, έναν σύλλογο ιστορικό, ο οποίος τα τελευταία δέκα χρόνια ανθεί με πολύ σπουδαίες διοργανώσεις και χωρίς όργανα, με στήριξη της Ομοσπονδίας, λιγότερο της ΑΕΣΓΒΕ. Ξέρω ότι με το όνομα «Ένωση» δηλώνουμε στήριξη στα σωματεία, σε όλα τα σωματεία, είτε της περιφέρειας είτε της Θεσσαλονίκης. Θα εκφράσω τη δυσaréσκεία μου όσον αφορά στην εύρεση προπονητών στο αίτημά μας όσον αφορά να μας βοηθήσει μέσω της ιστοσελίδας, που ψάχναμε· ενώ μας βοήθησε η ΕΓΟ. Η δικαιολογία του κυρίου Προέδρου ήταν ότι «δεν διαφημίζουμε», όσον αφορά ανακοινώσεις σχετικά με την εύρεση προπονητών. Αυτό έχω να πω.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε πολύ. Θα παρακαλέσω τον Πρόεδρο, αν θέλει ν' απαντήσει.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Αν υπάρχει κάποιος άλλος, για να απαντήσω...

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ένας-ένας.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Όσον αφορά την πρώτη ερώτηση, κύριε Κελεσίδη, να θέσω υπόψη του Σώματος ότι δεν αποκλείσαμε εμείς ως Ένωση κανένα σωματείο. Τέθηκαν τα σωματεία, αυτά που δεν συμμετείχαν, τα ίδια εκτός διαδικασίας. Διότι η προκήρυξη ανέφερε ότι πρέπει να γίνει η δήλωση συμμετοχής στις 5 του μηνός – ενδεικτικά αναφέρω ημερομηνίες– και η *Αλεξανδρούπολη* (και κάποιοι άλλοι σύλλογοι, αναφέρομαι όμως στην *Αλεξανδρούπολη* γιατί αυτήν εκπροσωπείτε ως αναπληρωματικό μέλος –είναι παρούσα εδώ πέρα και η Πρόεδρος, οπότε συμφωνεί, δεν το συζητάμε) έγινε μεταγενέστερα. Και μάλιστα τηλεφώνησε η κυρία Ζυγερίδου σε εμένα και μου είπε ότι «έχουμε ξεχάσει να κάνουμε τη δήλωση, τι γίνεται τώρα;» Και λέω: «Θα περιμένετε, αφού έχετε ξεχάσει εσείς, είναι ευθύνη δική σας, εγώ δεν μπορώ να κάνω κάτι, θα αναμένω τα αποτελέσματα των συμμετοχών». Των αριθμητικών συμμετοχών, γιατί υπήρχε το σύστημα το ηλεκτρονικό στο οποίο δεν μπορούμε να παρέμβουμε. Λέει: Στις 5 του μηνός θα γίνουν η πρώτη αριθμητική... μάλλον, όχι η αριθμητική, η εκδήλωση ενδιαφέροντος ποιοι θέλουν να συμμετέχουν, δηλώνοντας ταυτόχρονα και τον αριθμό των παιδιών που θα συμμετέχουν. Υπήρχε μία δεύτερη ημερομηνία, η οποία έλεγε... η οριστική αριθμητική δήλωση, και εκεί πάνω είπα ότι θα μπορέσουν να συμμετέχουν τα σωματεία, όχι μόνο της *Αλεξανδρούπολης* που αμέλησε να δηλώσει εγκαίρως, αλλά και άλλα σωματεία, ότι εάν υπάρχει δυνατότητα οι συμμετοχές να μην δυσχεραίνουν τη διοργάνωση των αγώνων, τότε θα μισούν, όλοι είναι ευπρόσδεκτοι. Κάι το οποίο έγινε στα αγόρια, με την ομάδα της *Πυραμίδας*, τους οποίους τους είπαμε, αφού... γιατί και αυτοί ήταν που δεν συμμετείχαν, κύριε Σαπρανίδη, και μας είπαν ότι «θέλουμε, ξεχάσαμε και δεν μπορούμε», κι είπαμε: θα δούμε τις συμμετοχές, και τους δεχθήκαμε, ωστόσο όμως τελικά δεν συμμετείχαν στους αγώνες, γιατί δεν ήταν έτοιμα; δεν ξέρω για ποιους λόγους. Εξαντλήσαμε εμείς κάθε δυνατό περιθώριο. Αν μπορούσαμε να κωρέσουν οι σύλλογοι, όχι μόνο της *Αλεξανδρούπολης*, αλλά και άλλων συλλόγων. Και μια που αναφέρατε και ομιλείτε ως εκπρόσωπος της *Αλεξανδρούπολης*, να θυμίσω σε εσάς και να θέσω υπόψιν του Σώματος ότι είπατε πως είμαστε σωματείο που έχει προσφέρει πολλά στη Γυμναστική, που έχει βοηθήσει την Ομοσπονδία, που έχει βοηθήσει την Ένωση, συμμετέχοντας τα παιδιά σας στους αγώνες. Δεν βοηθάτε την

Ομοσπονδία, βοηθάτε κατ' εμένα, κατά την άποψή μου, τα ίδια σας τα παιδιά, τους αθλητές σας, στηρίζετε αυτούς, που εμείς είμαστε με τα παιδιά και με τους συλλόγους (Πρώτον). Δεύτερον. Ζητήσατε να παρακάμψουμε τη σειρά προτεραιότητας η οποία είχε τεθεί βάσει των ημερομηνιακών προθεσμιών, που μπαίνουν σε λίστα αναμονής οι ομάδες, ζητήσατε να εξαιρεθούνε όλα τα υπόλοιπα σωματεία, αναφερόμενοι στον *Πύρρο Θεσσαλονίκης*, ο οποίος επίσης δεν είχε δηλώσει συμμετοχή, στον *Πρότυπο*, στον *Πανιώνιο*, και είπατε ότι «εμείς δεν είμαστε σαν αυτά τα σωματεία, είμαστε ένα σωματείο παλιό, και κάνουμε γυμναστική και προσφέρουμε». Αυτό για εμάς, για εμένα προσωπικά ως Χρήστος Ψαθάς και ταυτόχρονα ως Πρόεδρος, θα ήταν ανήθικο να παρακάμψω τα υπόλοιπα σωματεία για να μπει ένα άλλο σωματείο, επειδή ισχυρίζεται ότι δεν είναι ίδιο με τα άλλα σωματεία. Μπορεί να μην είναι ίδιο, είναι όμως ίσο με τα άλλα τα σωματεία, κατά τη δική μου άποψη. Επομένως, ο επικαλούμενος από μέρους σας αποκλεισμός της ομάδας της Αλεξανδρούπολης δεν οφείλεται σε μένα αλλά είναι αποκλειστική υπαιτιότητα δική σας. Εάν υπήρχε περίπτωση οι δηλώσεις συμμετοχών να μην εμπόδιζαν ώστε να μπουνε οι σύλλογοι μέσα, ενδεχομένως να μην ήσασταν ούτε και τότε, γιατί υπήρχε προτεραιότητα από τους άλλους τους συλλόγους. Κι ήταν κάτι το οποίο το τόνισα, και μια φορά και δυο φορές, και σε εσάς και στην κυρία Πρόεδρό σας, και είπα ότι θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να συμμετέχουν όλοι οι σύλλογοι, με τη σειρά που έχουνε δηλώσει. Με παρεμβάσεις, μιλήσατε με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, και αν θυμάμαι καλά ήτανε στην Αθήνα στην λαμπαδηδρομία, και πήρε τηλέφωνο και μου είπε «τι κάνουμε με τον κύριο Κελεσιδη, με την *Αλεξανδρούπολη*». Και του ανέφερα ότι δεν μπορεί να γίνει τίποτα, αν υπήρχε περίπτωση να γίνει δεν θα χρειαζότανε ούτε καν να συνομιλήσουμε. Είχαμε τόσο μεγάλο αριθμό παιδιών, που θα τινάζαμε στον αέρα τον αγώνα. Δεν μπορούσε να γίνει. Όχι μόνο για την *Αλεξανδρούπολη* και για τους υπόλοιπους συλλόγους, γιατί ήταν αίτημα και των άλλων των συλλόγων, οι οποίοι συμμορφώθηκαν στις υποδείξεις («υποδείξεις» μέσα σε εισαγωγικά), σε αυτά που τους είπαμε, και παρέμειναν τα πράγματα ως είχαν. Αναφέρομαι και στην κυρία Σολομωνίδου, που είναι εδώ πέρα παρούσα, από την *Ακαδημία Καλαμαριάς*, που δεν είχε κάνει δήλωση και ζήτησε να μπει ένα παιδί, αν δεν κάνω λάθος. Ακόμη υπήρχε θέμα και από αθλήτρια που ήταν της Εθνικής Ομάδας, κύριε Κελεσιδη, οι οποίοι δεν είχανε δηλώσει. Αθλήτρια του *Διαγόρα*, που κάνει με την Εθνική Ομάδα. Και ο κύριος Χατζηζήσης, προς τιμήν του, είπε: «Από τη στιγμή που δεν μπορεί να γίνει, δεν θα συμμετέχει». Ήταν όμως Εθνική Ομάδα, ήταν αθλήτρια Εθνικής Ομάδας, η οποία πήρε μάλιστα και το 2ο μετάλλιο. Τώρα, δεν λέω εγώ ότι αν θα παίρνε μετάλλιο θα μπει μέσα ή αν δεν παίρνει δεν μπαίνει μέσα, αλλά ήταν Εθνική Ομάδα και έπρεπε να μπει. Και μάλιστα, προσέξτε, όχι να μπει, ήτανε δηλωμένη η αθλήτρια, δεν είχε δηλώσει δεύτερο όργανο, γι' αυτό μιλάμε. Είχε δηλώσει μόνο το δίζυγο, και είπε ότι θα κάνει και δοκό. Και τελικά έκανε. Όχι ότι δεν είχε δηλώσει. Δεύτερη απάντηση στη δεύτερη ερώτησή σας. Τίως να έχετε δίκιο στο ότι δεν ήτανε το καλοκαίρι, αλλά τελευταία, κατ' ιδίαν που μιλήσα με την Πρόεδρό σας ήτανε το καλοκαίρι. Είχαμε βρεθεί στη Μίκρα και μου το είχατε αναφέρει. Συγχωρέστε με αν κάνω λάθος, αν ήτανε τον Μάρτιο, ας πούμε ότι ήτανε τον Μάρτιο. Συγχωρέστε με, ήτανε τον Μάρτιο, το θεωρούμε δεδομένο ότι ήτανε τον Μάρτιο. Θα επικαλεστώ το έγγραφο που αναρτήσαμε τον Δεκέμβριο, και ανατρέξτε στην ισοσελίδα να δείτε την εκδήλωση ενδιαφέροντος των σωματείων, μέχρι ποια προθεσμία έλεγε να δηλώσουμε οι σύλλογοι τις επισκέψεις μας. Επικαλούμαι αυτό το έγγραφο να το δείτε, μέχρι ποια ημερομηνία. Αν ήταν μέχρι τον Μάρτιο, δεν υπάρχει περίπτωση, δεν μπορούσαμε, γιατί η απόφαση είχε παρθεί πολύ νωρίτερα, και βάσει των αποφάσεων υλοποιούμε και τις επισκέψεις που αποφασίζουμε. Ωστόσο, δεν

μπορούσαμε να κάνουμε επισκέψεις στα σωματεία της περιφέρειας. Και δεν είσατε το μόνο σωματείο της περιφέρειας απομακρυσμένο, είχε ζητήσει και ο Βόλος και είχε ζητήσει και η Λάρισα. Δεν πήγαμε σε κανένα σωματείο.

ΜΕΛΟΣ: Και η Δράμα.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Για τη Ρυθμική Γυμναστική. Μιλάμε τώρα όπως αναφέρθηκε ο κύριος Κελεσίδης για την Ενόργανη Γυμναστική. Και ξέρετε πολύ καλά ότι οι προπονητές οι οποίοι είναι της τεχνικής επιτροπής, της επιτροπής τέλος πάντων, που ανήκουν στην επιτροπή που κάνουμε αυτές τις επισκέψεις, είναι ομοσπονδιακοί προπονητές, οπότε αν είχατε κάποιο επείγον και θέλατε οπωσδήποτε, θα μπορούσατε ν' απευθυνθείτε και στην Ομοσπονδία, για να τους διαθέσει και η Ομοσπονδία από πλευράς της. Σίγουρα για να μην ήρθαμε στην *Αλεξανδρούπολη*, υπήρχε θέμα. Από τότε το συζητούσαμε με τους προπονητές, ότι «πρέπει να πάμε στην Αλεξανδρούπολη και πρέπει να πάμε στην Αλεξανδρούπολη». Το συζητούσαμε. Αλλά δεν γινότανε, γιατί δεν υπήρχε ευχέρεια χρόνου, για να επισκεφθούμε όχι μόνο την Αλεξανδρούπολη, και την Ξάνθη και τη Λάρισα και τον Βόλο. Η πιο κοντινή επίσκεψη που έγινε φέτος ήταν οι Σέρρες, στον κύριο Λεμονή. Δεν ξέρω αν σας έχω καλύψει ή αν θέλετε να θέσετε κι άλλο ερώτημα. Ευχαριστώ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Πριν προχωρήσω στη δεύτερη ομιλήτρια, αν θα 'θελε να δευτερολογήσει, μόνο για ένα 1 λεπτό, ο κύριος Κελεσίδης, να του δώσω τον λόγο. Και μόνο για 1 λεπτό.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Θα υπάρχει και τριτολογία, κύριε Πρόεδρε.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Σύντομα κύριε Κελεσίδη, για 1 λεπτό, μην κουράσουμε το Σώμα.

Κελεσίδης Νεκτάριος (εκπρόσωπος Ο.Ε.Γ. Αλεξανδρούπολης): Υπήρχε διοικητική κρίση όσον αφορά εκλογές τον Ιούλιο, για τον σύλλογό μας και μπήκανε καινούρια πρόσωπα, τα οποία δεν γνωρίζανε. Ναι, φυσικά και αργήσαμε να κάνουμε την προδηλώση, όπως και για την εύρεση προπονητή είχαμε θέμα, λογικό είναι. Όσον αφορά για τις δράσεις, να υπενθυμίσω ότι έχουμε κάνει έξι διοργανώσεις, κύριε Πρόεδρε, όπως και αγώνες στην Τουρκία και στη Βουλγαρία. Και ναι, βοηθάμε και την Ομοσπονδία και την Ένωση όσον αφορά την ανάπτυξη, και όχι μόνο τα παιδιά. Μπορεί να εκπροσωπώ τον Σύλλογο, αλλά εκφράζω και τα παράπονα των παιδιών, που μέχρι τελευταία στιγμή θέλαν να συμμετέχουν στους αγώνες αυτούς. Αν σε έναν σύλλογο υπάρχει μια κρίση, οφείλει η Ένωση να βρίσκεται δίπλα του, κοντά του, και να προσφέρει λύσεις, και όχι να εξαντλούμε την αυστηρότητα. Οποιοδήποτε σωματείο. Και όσον αφορά την περιφέρεια, ναι, η περιφέρεια κάνει έργο, δεν είναι μόνο τα σωματεία της Θεσσαλονίκης, και θα ήθελα να μπορείτε, όσο το δυνατόν περισσότερο, να βοηθάτε τους συλλόγους αυτούς. Και θέλω και ν' αναφερθεί όσον αφορά την ανακοίνωση –δεν απαντήσατε– για την εύρεση προπονητών, που δεν ανεβάσατε στην ιστοσελίδα σας. Ενώ την είχε ανεβάσει η ΕΓΟ. Ευχαριστώ.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Επειδή ξέχασα να σας απαντήσω για το τρίτο ερώτημά σας για την εύρεση προπονητών. Η Ένωση δεν είναι διαφημιστικός οργανισμός. Δεν θα διαφημίσουμε τον σύλλογο ή θα του πούμε ότι θα βγάλουμε μία αγγελία, αγγελιοφόρος για να έρθουν προπονητές. Είναι κάτι το οποίο έχει κάνει όμως η Ομοσπονδία. Αποψή μου: εγώ διαφωνώ. Γιατί υπάρχουν κι άλλοι σύλλογοι οι οποίοι θέλουνε προπονητές, αλλά δεν έχουν απευθυνθεί –ή έχουν απορριφθεί, δεν το γνωρίζω– και δεν έχει αναρτηθεί ποτέ τίποτε για κανέναν σύλλογο. Πιο εύκολο θα ήταν να ζητήσετε προπονητές, τη βοήθεια των προπονητών που γνωρίζετε γιατί είχατε χρόνια στον χώρο, αν υπάρχει κάποιος ενδιαφερόμενος, παρά να γίνει αυτό από την Ένωση, κάτι στο οποίο εγώ είμαι αντίθετος και δεν θα το κάνω ποτέ, η ιστοσελίδα της Ένωσης

να γίνει αγγελιοφόρος αγοράς. Δεν θα το ανοίξουμε αυτό. Θυμίστε μου, τι άλλο με ρωτήσατε;

ΜΕΛΟΣ: Για τα παιδιά που θέλαν να συμμετέχουν στο Horizon.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Τα παιδιά που θέλαν να συμμετέχουν στο Horizon». Για να καταλάβετε πόσο ανθρωπιστικά σκεφτήκαμε το θέμα, είχα επικοινωνήσει –δεν ξέρω αν είχατε ενημέρωση από την Πρόεδρό σας, μετέπειτα, την επόμενη από εσάς, την κυρία Ζυγερίδου– και είπα: «Να μην πείτε στα παιδιά ότι θα συμμετέχουν στους αγώνες, γιατί θα πληγωθούν αν μάθουν ότι δεν θα συμμετέχουν. Και το πιο πιθανό είναι να μην συμμετέχουν». Το θέμα της αυστηρότητας δεν έχει να κάνει με εμένα ή με τον άλφα ή με τον βήτα. Και αν εσείς που επικαλεστήκατε ότι πηγαίνετε στους αγώνες του Νόβι Σαντ και σας δέχονται τελευταία στιγμή εκεί, σας είπα: «τότε πηγαίντε να κάνετε αγώνες στο Νόβι Σαντ. Εάν θέλετε να κάνετε αγώνες εδώ, στο συγκεκριμένο αγώνα, στη διοργάνωση, δεν μπορείτε να κάνετε εφόσον δεν πληροίτε τις προϋποθέσεις». Και δεν είσατε μόνο εσείς, εδώ αποκλειστήκανε ομάδες του εξωτερικού, και εθνικές ομάδες μάλιστα. Που θα μπορούσαμε να πούμε: θα βγάλουμε μία ελληνική ομάδα –όπως κάνουνε μερικά σωματεία σε αγώνες της Ρυθμικής– για να βάλουμε μία ομάδα από το εξωτερικό, για να κρεμάσουμε μία σημαία επιπλέον. Εμείς τους αγώνες τούς κάνουμε για τα παιδιά τα δικά μας, για τους δικούς μας. Οφείλουν όμως οι σύλλογοι να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους. Γιατί, αν τυχόν κάτι δεν γίνει σωστά, είναι εις βάρος των παιδιών, κάτι το οποίο ευθύνονται οι ίδιοι οι σύλλογοι και όχι η Ένωση. Σας ευχαριστώ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε, Πρόεδρε. Συνεχίζουμε με την κυρία Χατζηθεοδώρου. Την παρακαλώ να έρθει στο βήμα.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα, απ' τον Αίαντα Θερμαϊκού. Καλή χρονιά, με υγεία και πολλές επιτυχίες σε όλους μας. Συγχαρητήρια στην Ένωση για την πολύ ωραία παρουσίαση και ενημέρωση, νομίζω θα φύγουμε όλοι λίγο πιο ενημερωμένοι από εδώ. Αρχικά ήθελα ν' αναφερθώ σε αυτό που είπατε για τον αγώνα επιπέδων του Τραμπολίνο. Ήταν η πρώτη φορά που έγινε. Όντως με τις εκλογές δημιουργήθηκε ένα θέμα ημερομηνίας, και επειδή αυτά είναι παιδιά που δεν είναι αγωνιστικά και δεν έχουν αγωνιστική προοπτική, είναι λίγο δύσκολο να τα ξεκουνήσεις, να το πούμε έτσι. Θα πρέπει ίσως να δείτε την ημερομηνία ξανά, να την πάμε λίγο νωρίτερα, δεν θέλουμε να το εγκαταλείψετε, ακόμα κι εμείς που είχαμε παιδιά μπορέσαμε με ένα μόνο να συμμετέχουμε. Μην σας πιοήσει το γεγονός αυτό, κάθε τι καινούριο σίγουρα φέρνει μια αλλαγή. Μακάρι να το συνεχίσετε, εμείς θα προσπαθήσουμε να το στηρίξουμε. Βλέποντας τα στατιστικά σας στοιχεία, βλέπουμε ότι το Τραμπολίνο παραμένει σταθερό, δεν έχει ανάπτυξη. Θεωρώ ότι ένα μεγάλο πρόβλημα είναι οι υποδομές στο Τραμπολίνο. Δεν υπάρχουν όργανα. Ίσως έπρεπε να μιλήσουν σύλλογοι που πάνε στο Παλέ ντε Σπορ, αλλά εμείς στον Αίαντα θεωρούμε ότι πρέπει να αναπτυχθεί το άθλημα απ' όλους μας. Εμείς μπορεί να έχουμε όργανα δικά μας, θέλουμε όμως όλοι να μπορούνε ν' αναπτυχθούν. Γνωρίζετε ήδη ότι το Τραμπολίνο το Παλέ είναι σε άθλια κατάσταση, ο χώρος είναι ακατάλληλος λόγω ύψους, επομένως νομίζω ότι όλο αυτό στηρίζεται στην έλλειψη υποδομών. Ίσως πρέπει κάποια στιγμή η Ένωση να σκύψει λίγο πάνω και σ' αυτό το άθλημα, μήπως και μπορέσει να αναπτυχθεί. Συγχαρητήρια βέβαια για το όργανο που φέρατε μέσα στο Παλέ ντε Σπορ, αυτό δίνει μία πνοή, ο Αίαντας βοηθήθηκε πάρα πολύ με τις προπονήσεις της πρωταθλήτριας του εκεί, στη Μίκρα, οπότε θεωρούμε ότι είναι μία αρχή. Σίγουρα χρειάζεται, πάνω στο Τραμπολίνο, υποδομές, όργανα, αυτό είναι που μας λείπει. Ευχαριστώ πολύ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Τον λόγο έχει ο κύριος Πρόεδρος, Ψαθάς Χρήστος.

Ψαθάς Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Κυρία Χατζηθεοδώρου, το κομμάτι που σχετίζεται με τα όργανα, με τον εξοπλισμό, είναι καθαρά της Ομοσπονδίας. Οπότε θα πρέπει να απευθυνθείτε στην Ομοσπονδία, τόσο γι' αυτό όσο και σε ό,τι σχετίζεται με τον εξοπλισμό. Γιατί εμείς δεν έχουμε τη δυνατότητα αγοράς εξοπλισμού για να τον παραχωρήσουμε στους συλλόγους. Εμείς ως Ένωση όμως πιέσαμε σε αυτό που προαναφέρατε, να έρθει το Τραμπολίνο, μετά από πάρα πολλά χρόνια, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, να έρθει στη Θεσσαλονίκη. Η μοναδική επιλογή ήταν το Εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας. Και μάλιστα υπήρχαν και προβλήματα με την Αθήνα, που ζητάνε, δεν σας κρύβω ότι ζητάνε να επιστρέψει το Τραμπολίνο, όχι «να επιστρέψει», να πάει το Τραμπολίνο στην Αθήνα, γιατί κι εκεί πέρα έχουνε τα ίδια, παρόμοια προβλήματα με εσάς. Σε συνεννόηση με τον κύριο Βασιλειάδη, τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, με πίεση τέλος πάντων, με άκουσε ώστε να έρθει το Τραμπολίνο εδώ, γιατί συνεχώς όταν είχαμε αγώνες υπήρχαν τα παράπονα ότι παίρνουμε το τραμπολίνο του *Αίαντα*, ότι παίρνουμε το τραμπολίνο του *Πολυγύρου* για να πάμε να κάνουμε αγώνες στις Σέρρες, για να πάμε στην Καλαμπάκα. Και είπαμε, θα έχουμε ένα τραμπολίνο ακόμη στην κατοχή τη δική μας ως Ομοσπονδία, όχι διάθεση σε κάποιον σύλλογο, οι οποίοι βέβαια, εννοείται ότι τα δίνουν όταν γίνονται αγώνες. Αλλά για εκείνο το διάστημα των αγώνων δεν κάνουν προπόνηση τα παιδιά. Επομένως, ως Ένωση νομίζω ότι κάναμε κάτι, και φέραμε το Τραμπολίνο εδώ, και ζωντανέψαμε το άθλημα εδώ στη Θεσσαλονίκη, και θα είμαστε συνεχώς, όσο μπορούμε περισσότερο, για να βοηθάμε τα παιδιά. Στα αιτήματα που έχει κάνει ο Αίας, ήταν σχεδόν καθημερινά εδώ στη Μίκρα, για τα παιδιά τέλος πάντων της Εθνικής Ομάδας, των επιλέκτων, που υπήρχε απόφαση, αλλά και τα παιδιά τα οποία ζητήσατε να έρχονται εκ περιτροπής στο γυμναστήριο για να κάνουν προπόνηση, είτε διαφορετικές ώρες από αυτές που έκανε ο κύριος Βαλέριος, είτε τις ίδιες τώρα τελευταία, αν θυμάστε, που επιτρέψαμε να κάνουν, για να διευκολυνθεί ο σύλλογός σας και ο ίδιος ο προπονητής. Επομένως κλείνοντας, τα θέματα του εξοπλισμού, απ' ό,τι ξέρω, τρία χρόνια θέλετε, ζητάτε δίχτυ. Εγώ δεν έχω υποσχεθεί ότι θα σας δώσω κάτι, δεν σας έχω πει κάτι. Αν μπορούμε να πιέσουμε –που το κάνω, πιέζω, μιλάμε συνεχώς– δεν είναι θέμα δικό μου. Οπότε θα απευθυνθείτε αρμοδίως.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Δεν αναφέρθηκα σε μας, αλλά...

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Παρακαλώ, όχι διάλογος.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Θεωρείτε ότι η Ένωση δεν μπορεί να αγοράσει κάποια στιγμή ένα τραμπολίνο ακόμη; Δεν μπορούμε λίγο να ενισχύσουμε; Αυτή την υποδομή, όχι προσωπικά για τον Αίαντα. Για όλα τα σωματεία.

Ψαθάς Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Η Ένωση δεν μπορεί. Όχι «δεν μπορεί», προβλέπεται να κάνει αγορές. Ο εξοπλισμός όμως θέλει χρήματα. Τα χρήματα θα τα πάρουμε από την Ομοσπονδία. Εγώ με αυτό που λέτε θα πιέσω την Ομοσπονδία, είναι εδώ και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ο κύριος Ταγτελενίδης, που ήρθε τώρα τελευταία και ο κύριος Καπνίδης, να δώσουν χρήματα και να πάρουμε την άδεια, ώστε από τα χρήματα που θα μας δώσουν να πάρουμε ένα τραμπολίνο, ένα στρώμα, έναν διάδρομο. Εμείς αυτά τα χρήματα που έχουμε τα χρησιμοποιούμε για να λειτουργήσουν, τέλος πάντων, να συντηρήσουμε τα όργανα, είτε να ράψουμε κανένα στρώμα είτε να πάρουμε ένα μικρό οιρώμα το οποίο δεν είναι υπερβολικά ακριβό, μόνο έτσι. Να πάρεις όργανο, είναι δύσκολο. Σίγουρα δεν μπορούμε να πάρουμε μόνοι μας, θα πάρουμε την έγκριση της Ομοσπονδίας. Εφόσον μας τη δώσει την έγκριση η Ομοσπονδία, εμείς δεν έχουμε

καμία αντίρρηση. Αλλά γιατί να το κάνουμε εμείς και να μην το κάνει απευθείας η ίδια η Ομοσπονδία και να το διαθέσει σε σας, ή σε οποιονδήποτε άλλον θέλει.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Τον λόγο ο κύριος Καπνίδης.

Καπνίδης Αθανάσιος (εκπρόσωπος Πύρρου Θεσσαλονίκης-μέλος Δ.Σ. Ε.Γ.Ο.): Για το θέμα του τραμπολίνου στη Μίκρα, ήτανε μία λύση ανάγκης για να προπονηθεί το παιδί της Εθνικής Ομάδος. Δεν είναι χώρος για να μπορεί να γίνει ανάπτυξη, εγκυμονεί κινδύνους. Δεν είναι χώρος για τραμπολίνου. Γύρω-γύρω υπάρχουν όργανα, συρματόσχοινα, δηλαδή είναι με πολύ μεγάλο κίνδυνο. Θα πρέπει να βρεθεί κάποιος χώρος –και φυσικά όχι η Μίκρα– όπου να γίνει κανονικά για το τραμπολίνου, όπως προβλέπουν οι προδιαγραφές. Εκεί απλά ήτανε μια λύση ανάγκης, για να προπονηθεί το παιδί. Και είπαμε να γίνει γιατί, παιδί της Εθνικής Ομάδος είναι, δώσαμε έναν χώρο. Αλλά είναι πάρα πολύ επικίνδυνο, και φυσικά δεν είναι χώρος για ανάπτυξη.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Θα μπορέσω να μιλήσω;

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ναι, για μισό λεπτό.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Καταρχήν, το τραμπολίνου υπήρχε μέσα για πάρα πολλά χρόνια. Και μην ξεχνάμε ότι το τραμπολίνου είναι το τρίτο ολυμπιακό άθλημα της Ομοσπονδίας μας. Είναι δυνατόν στο εθνικό γυμναστήριο στο κέντρο να μην υπάρχει τραμπολίνου; Μη μου λέτε ότι είναι επικίνδυνο. Όλα είναι επικίνδυνα και τίποτα δεν είναι. Χρειάζεται τον χώρο του, βρείτε έναν χώρο. Δεν είναι δυνατόν μέσα από τη Μίκρα να λείπει το τραμπολίνου.

Ταυτελενίδης Σάββας (εκπρόσωπος Πρότυπου-μέλος Δ.Σ. Ε.Γ.Ο.): Εννοείται το τραμπολίνου που είναι βοηθητικό;

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Όχι εννοώ το άλλο τραμπολίνου.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Είναι κάτι το οποίο δεν αφορά την Ένωση και αφορά κάτι άλλο. Γιατί με την άδεια της Ομοσπονδίας μπήκε το τραμπολίνου μέσα, γι' αυτό.

Χατζηθεοδώρου Σταυρούλα (εκπρόσωπος Γ.Ο. Αίαντα Θερμαϊκού): Δεν τελείωσα. Να προσθέσω λίγο ότι αυτό που ζητάμε από την Ένωση –γιατί έχετε απόλυτο δίκιο, όπως το λέτε είναι–, να φροντίσει η Ένωση, έχει κάνει πάρα πολλά θετικά βήματα, είμαστε πάρα πολύ ευχαριστημένοι, εμείς τουλάχιστον σαν *Αίας*, απ' όλη την εξυπηρέτηση που λάβαμε, πρέπει να γίνει και ένα κέντρο τραμπολίνου στη Θεσσαλονίκη, που να εξυπηρετήσει όλη την Περιφέρειά μας. Πρέπει να βρεθεί ένας τόπος να τοποθετηθεί κι αυτό το ολυμπιακό άθλημα, είναι κρίμα να το αγνοούμε.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Κύριε Καπνίδη, θέλετε τον λόγο;

Καπνίδης Αθανάσιος (εκπρόσωπος Πύρρου Θεσσαλονίκης-μέλος Δ.Σ. Ε.Γ.Ο.): Ναι. Σ' αυτά που λέει η κυρία συμφωνώ, ότι πρέπει να γίνει ένα κέντρο. Όχι μέσα στη Μίκρα. Το γυμναστήριο αυτό έχει γίνει για την Ενόργανη, και το πρώτο ολυμπιακό άθλημα δεν μπορεί να διαλύσει για να γίνει το τρίτο. Εντάξει; Όχι πρέπει να βρεθεί χώρος συμφωνούμε απόλυτα. Εντάξει; Πρέπει να 'χουν τον δικό τους χώρο μόνιμα, δεν γίνεται το τραμπολίνου να στήνεται, να ξεστήνεται, να μαζεύεται, να... Κάποια στιγμή θα γίνει το ατύχημα και θα κλαίμε όλοι.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Προχωράμε με την κυρία Αικατερινάρη Σοφία, εκπρόσωπο του Πολυγύρου. Παρακαλώ, εδώ στο βήμα.

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): Καλησπέρα. Είμαι η Αικατερινάρη Σοφία από τον Πολύγυρο, από τον *Αριστοτέλη* τον αθλητικό όμιλο. Εμείς μόλις αναλάβαμε, νέα πρόσωπα τον σύλλογο, διότι ο κύριος Πέτρος [Μπιανάβας], αξιόλογος φίλος, γονέας και πάντα πρωτοπόρος, ίδρυσε την Ενόργανη και το Τραμπολίνου σ' ένα πάρα πολύ μικρό μέρος. Ξέρετε ότι ο Πολύγυρος είναι η μικρότερη

πρωτεύουσα της Ελλάδος, αλλά αυτή τη στιγμή ο Σύλλογός μας έχει 130 παιδιά. Θα μπορούσε να έχει 300 παιδιά, δεν έχουμε χώρο. Προσπαθούμε με ενέργειές μας –κι εδώ θέλω τη στήριξη και της Ομοσπονδίας και της Ένωσης– να πιέσουμε κι εμείς απ’ την πλευρά μας όλοι μαζί, τον Δήμο Πολυγύρου να κάνει κάτι μεγαλύτερο, γιατί μπορούμε. Τα παιδιά αγαπούν αυτά τα αθλήματα, νομίζω όλοι οι σύλλογοι το ξέρετε, δένονται με αυτή τη γυμναστική, και μπορούμε να προχωρήσουμε. Θέλουμε στήριξη και να κάνουμε μαζί συναντήσεις. Είστε διατεθειμένοι; Να ’ρθείτε μαζί μου, να κλείσουμε ραντεβού, και να εκθέσουμε στον Δήμο μας τα οφέλη και την προοπτική αυτής της γυμναστικής. Αυτό είναι το πρώτο κομμάτι που λέω. Το δεύτερο κομμάτι, συμφωνώ πάρα πολύ ότι πρέπει να γίνει ένα μεγάλο αθλητικό κέντρο στη Θεσσαλονίκη για το Τραμπολίνο. Υπάρχουν προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης τα οποία δημιουργούν αθλητικά κέντρα. Υπάρχουν προγράμματα Leader που δημιουργούν αθλητικά κέντρα. Όλοι μαζί, η Ένωση, η Ομοσπονδία, εμείς απ’ την πλευρά μας –εμένα το αντικείμενό μου είναι κοντά σ’ αυτό– να βοηθήσουμε και να μπούμε να οργανωθούμε. Αλλά θέλει οργάνωση, θέλει έτοιμες προτάσεις γρήγορα, δεν θέλει να περιμένουμε αν θα βγει. Δηλαδή τι θέλω να πω: Ας οργανωθούμε από τώρα να κατεβάσουμε μία πρόταση, με το που ανοίξει το πρώτο Leader να είμαστε έτοιμοι. Εγώ αυτό προτείνω. Όχι να περιμένουμε ν’ ανοίξει και μετά να δούμε πώς θα οργανωθούμε. Ας αφιερώσουμε 1.000 ευρώ; 2.000; τόσο έχει μία μελέτη, παραπάνω δεν έχει. Και ας πάμε με έτοιμες προτάσεις. Η έτοιμη πρόταση δεν θα περάσει στο Leader π.χ., δεν θα περάσει στο ΕΣΠΑ, θα περάσει στο «Φιλόδημος», θα περάσει σε άλλα προγράμματα. Η έτοιμη πρόταση θα περάσει. Δεύτερο κομμάτι. Επειδή εγώ είμαι καινούρια και αναλαμβάνω τώρα τον σύλλογο, και δεν έχω την επικοινωνία και ούτε έχω δυστυχώς την ευχέρεια, γιατί μπλέκομαι με πάρα πολλά πράγματα, να παρακολουθώ τη σελίδα, αν μπορεί να έρχεται ένα e-mail, ένα συγκεντρωτικό e-mail στους συλλόγους, να μαθαίνουμε εγκαίρως. Αν μπορεί να γίνει. Δεν νομίζω ότι είναι δύσκολο στις εποχές που ζούμε να έρχονται συγκεντρωτικά e-mail με τις αποφάσεις, τις ανακοινώσεις, είναι πιο εύκολο για όλους μας στην εποχή της τεχνολογίας να πατάμε τις ενημερώσεις μας και τις ανακοινώσεις. Και δεύτερον... μα τι δεύτερο, δεν ξέρω και πόσα είπα, τρίτο-τέταρτο, είναι ότι ο Πολύγυρος, αυτό το πολύ μικρό και όμορφο μέρος, προς τιμήν του και τιμήν του προπονητή μας, αναλαμβάνει τους προκριματικούς Τραμπολίνο Βορείου Ελλάδος. Κι εκεί θέλουμε τη στήριξή σας. Και όχι μόνο τη στήριξη την τεχνική και ό,τι άλλο μπορείτε να μας βοηθήσετε, αλλά την παρουσία σας, τη συμμετοχή σας. Ακόμη και να ’ρθείτε να δείτε, να ’ρθείτε μία εκδρομή. Να ’ρθουν να δουν τα παιδιά τι είναι αυτό το άθλημα. Αξίζει. Πιστέψτε με, δεν θα οργανωθούνε τραμπολίνο μόνο αγώνες, εγώ στο μυαλό μου έχω ότι θα γίνει μία εκδρομή, θα γίνει κάτι μεγαλύτερο απο απλούς αγώνες προκριματικούς. Αν μας στηρίξετε όλοι οι σύλλογοι, θα κάνουμε κάτι καλό, θα είναι μια εκδρομή για τα παιδιά σας. Κάντε το ημερήσια. Ελάτε να το δείτε και ελάτε μετά να φάμε. Έχουμε πολύ ωραία μέρη στον Πολύγυρο. Και φαγητό έχουμε πολύ καλύτερο!

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε πολύ Τον λόγο ο κύριος Ψαθάς Χρήστος.

Ψαθάς Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Καταρχήν σας εύχομαι καλή δύναμη στο έργο που έχετε αναλάβει στον Σύλλογο. Να μείνω στην τελευταία υπόσχεσή σας, στο φαγητό! Να είσαστε βέβαιη ότι η Ένωση θα είναι στο πλευρό όχι μόνο του Πολυγύρου, αλλά και όλων των συλλόγων, σε οποιασδήποτε μορφής συνεργασία, ώστε ν’ αναπτύξουμε, ο καθένας από την πλευρά του, την τεχνογνωσία του, τις γνώριμιές του, ν’ αναπτύξουμε όσο το δυνατόν περισσότερο όλα τα αθλήματα. Επομένως εμείς είμαστε στη διάθεσή σας και χαίρομαι που ασχολείστε και με το αντικείμενο. Παρόλο που το πρόγραμμα «Φιλόδημος» έχει ανασταλεί απ’ όσο γνωρίζω...

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): Όχι, όχι.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Δεν έχει ανασταλεί; Γιατί υπήρχαν κάποια θέματα τώρα τελευταία και κόψανε κάποια προγράμματα, και ήτανε μέσα σ' αυτά και ο «Φιλόδημος». Εν πάση περιπτώσει, χαίρομαι πολύ και είμαστε στη διάθεσή σας, εμείς ως Ένωση –δεν νομιζω να έχει αντίρρηση και η Ομοσπονδία– να κάνουμε όλοι μαζί μία συνάντηση, θα το προτείνω και θα κάνουμε μία συνάντηση, για να μπορέσουμε να ξεκινήσουμε κάτι σε αυτό που αναφερθήκατε. Όσο αφορά τα παιδιά, μπράβο σας, έχετε 130 παιδιά. Σ' εκείνο τον χώρο που είστε, σίγουρα δεν μπορεί να γίνει, πρέπει να υπάρχει μια μόνιμη εγκατάσταση. Εδώ δεν υπάρχει, βλέπετε, μόνιμη εγκατάσταση για τους αθλητές της Εθνικής Ομάδας. Είναι δύσκολο σε συλλόγους να έχουν μόνιμη εγκατάσταση, γιατί τα προβλήματα αυτά τ' αντιμετωπίζουνε πάρα πολλοί. Στα αθλήματα της Ρυθμικής στήνουμε-ξεστήνουμε τις μοκέτες, που είναι εύκολο, στα αθλήματα που έχουν σταθερό εξοπλισμό χρειάζεται εγκατάσταση που πρέπει να 'ναι μόνιμη, και είναι δύσκολο να βρεθεί. Πρέπει να μπει σε ένα πρόγραμμα, όπως το αναφέρατε εσείς, να γίνει η ανέγερση ενός κτιρίου σε κάποιο πρόγραμμα, και να στεγαστούν τα αθλήματα τα δικά μας. Όσο για τον κύριο Ιωαννίδη, είναι ένας άξιος προπονητής, πάνω απ' όλα ηθικό άτομο, το οποίο μας έχει βοηθήσει πάρα πολύ σε όλες τις διοργανώσεις, με προσωπική δουλειά και συνομιλίες με τους άλλους προπονητές, και βοήθησε ώστε να μαζευτούμε λίγο στο κομμάτι του τραμπολίνο στους αγώνες. Συμμετείχε σε όλους τους αγώνες μας και τον ευχαριστούμε πάρα πολύ, όπως ευχαριστούμε βέβαια και τον κύριο Μπανάβα, ο οποίος έχει αποχωρήσει.

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): «Νομίζει» ότι έχει αποχωρήσει!

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): στο πρόσωπο όμως το δικό σας βλέπουμε τώρα τον νέο Πολύγυρο.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε πολύ.

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): Λίγο για τα e-mail άμα μπορείτε να μου απαντήσετε, γιατί πραγματικά εμάς μας καίει.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Είχαμε πάρει απόφαση πριν από δύο χρόνια ότι όλες οι ανακοινώσεις θα γίνονται μέσω της ιστοσελίδας μας. Εάν επιθυμείτε να έχετε ενημέρωση και με το e-mail, θα το κάνουμε και αυτό. Λίγο προϊδεάζω κάποιους να γνωρίζουν, ότι θα κάνουμε ένα σύστημα το οποίο θα εισέρχεται σε πλατφόρμα αντίστοιχη της Ομοσπονδίας, όπου θα βλέπετε τις ανακοινώσεις μας, θα βλέπετε οτιδήποτε έχει να κάνει με τη Γυμναστική, με το αντικείμενό σας. Αν και σε εκείνο δεν εισέρχεστε, θα στείλουμε e-mail. Κάποιοι δεν βλέπουνε το e-mail, κάποιοι δεν βλέπουνε τις αναρτήσεις στο facebook. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να το αναρτάμε.

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): Εσείς χρησιμοποιήστε και τα τρία μέσα, κι εμείς...

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Στο τέλος τι θα γίνει, θα πείτε «πάρτε μας τηλέφωνο», αυτό θα γίνει!

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε, Πρόεδρε.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Εμείς θα κάνουμε ό,τι μπορούμε, για να σας ενημερώνουμε εγκαίρως.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Κυρία Αικατερινάρη, εγώ πραγματικά άκουσα αυτά που είπατε. Μακάρι να γίνει η μελέτη και να μπούμε στο «Φιλόδημος». Δεν ξέρω αν μπορούμε όμως στο «Φιλόδημος». Αν μπορεί να μπούμε στο «Φιλόδημος», θα είμαι πολύ...

Αικατερινάρη Σοφία (εκπρόσωπος Αριστοτέλη Πολυγύρου): Μπαίνεις πλάγια. Δεν μπαίνεις ευθεία, μπαίνεις πλάγια.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Άμα γίνει αυτό, θα είναι ευχής έργο, θα κάνουμε πολλά πράγματα. Έχουμε κάποια τοποθέτηση από κάποιον άλλον που θέλει να τοποθετηθεί;

Παπαδόπουλος Βασίλειος (εκπρόσωπος Παπάφη): Μόνο μία ερώτηση.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ναι, κύριε Παπαδόπουλε.

Παπαδόπουλος Βασίλειος (εκπρόσωπος Παπάφη): Ευχαριστούμε κι εμείς με τη σειρά μας σαν Σύλλογος τη διοίκηση, γιατί πάντα συνιρέχει, συμπαραστέκεται και όλα αυτά στους συλλόγους, και είναι ευχής έργο που υπάρχει αυτή η διοίκηση αυτή την εποχή, που όλοι οι θεσμοί και όλα είναι... να μην τα ονομάσω πώς. Όμως είναι απορίας άξιον, εδώ έχουμε την προηγούμενη χρονιά 70.000, και μετά πάμε, με αυτά που έχουμε απόξω, γίνονται 80.000. Ο νέος προϋπολογισμός μιλάει για 60.000. Αυτό λέγεται διεύρυνση; λέγεται ανάπτυξη; Εγώ ξέρω ότι μόνο ανάπτυξη δεν μπορείς να κάνεις όταν μειώνεις συνέχεια τα ποσά που χρειάζεσαι. Δεν είναι απορίας άξιο αυτό τώρα, να έχουμε πέρσι 80.000 και φέτος να πάμε σε 60.000; Εδώ θέλω μια εξήγηση, πώς γίνεται αυτό; Θα μειωθούν κάποιες εκδηλώσεις; τι θα γίνει;

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε, κύριε Παπαδόπουλε. Τον λόγο ο Πρόεδρος.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Η κατάρτιση και η σύνταξη του προϋπολογισμού έγινε με πραγματικά στοιχεία, βασιζόμενη σε αυτά που έχουμε πάρει κάθε χρόνο, τα τελευταία χρόνια τέλος πάντων, από την Ομοσπονδία, και δεν ζητάμε παράλογα πράγματα. Νομίζω ότι οι προϋπολογισμοί οι οποίοι αναπροσαρμόζονται προς τα κάτω είναι κακό. Να ζητήσουμε δηλαδή 200.000 €; Είναι εύκολο να το ζητήσουμε. Θα πούμε «θέλουμε 200.000 €». Δεν θα τα πάρουμε ποτέ. Βασιζόμενοι λοιπόν σε πραγματικά στοιχεία με τι προϋπολογισμούς είχαμε τα τελευταία χρόνια, σιγά-σιγά το ανεβάζουμε. Όταν ανέλαβα τη διοίκηση, να θυμίσω, οι προϋπολογισμοί που ζητούσε η Ένωση από την Ομοσπονδία και τους κατέθετε ήταν 300.000 ευρώ...

Ζαχαριάδου Μάρθα (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.): Και 1 εκατομμύριο κάποτε.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Και 1 εκατομμύριο, όπως λέει η κυρία Ζαχαριάδου. Η Ένωση τι έχει πάρει απ' αυτά; Δεν έχει πάρει τίποτε. Επομένως, να μην είμαστε υπερβολικοί, βασιζόμαστε σε αυτά τα νούμερα, τα οποία σταδιακά κάθε χρόνο και ανεβαίνουν. Γιατί ο περσινός προϋπολογισμός ήταν 50.000 € και ξεπεράσαμε τις 60.000 €. Τώρα το αναπροσαρμόσαμε. Εάν θέλει επιπλέον να κάνουμε μια τροποποίηση, σίγουρα και θα την κάνουμε, αλλά αυτό εξαρτάται από το τι έσοδα θα έχουμε από τους αγώνες. Γιατί ξαφνικά μπορείς να ζητήσεις, ή να πούμε εμείς ότι από αγώνες Ρυθμικής ή Ενόργανης θα έχουμε 200.000 ευρώ, και να μην έρθει κανένα παιδί.

Παπαδόπουλος Βασίλειος (εκπρόσωπος Παπάφη): Δεν μπορεί η Ένωση να πάρει τώρα μια απόφαση να γίνει ο προϋπολογισμός τουλάχιστον στα περσινά επίπεδα; Δηλαδή έστω 70.000.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Πιο χαμηλά; Ο περσινός προϋπολογισμός ήτανε 50.000. Και τώρα πήγαμε παραπάνω.

Παπαδόπουλος Βασίλειος (εκπρόσωπος Παπάφη): Ναι, αλλά έτσι κι αλλιώς θα πέρσουμε.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Δεν έχω καμία αντίρρηση, το Σώμα αποφασίζει. Εφόσον μπορεί να αποφασίσει το Σώμα να αναπροσαρμόσουμε, να κάνουμε και την πρόταση το πού θα μπει αυτό το ποσό, σε ποια κομμάτια του προϋπολογισμού.

Παπαδόπουλος Βασίλειος (εκπρόσωπος Παπάφη): Η Συνέλευση να αποφασίσει μια αναπροσαρμογή.

Ψαθός Χρήστος (Πρόεδρος Δ.Σ.): Δεν διαφωνώ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Να προχωρήσουμε σε ψήφιση, παιδιά, στο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης του διοικητικού απολογισμού, συμφωνούμε;

ΜΕΛΗ: Ναι, ναι.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ομόφωνα.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα τον Διοικητικό Απολογισμό του έτους 2019

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Στον οικονομικό απολογισμό - ισολογισμό του 2019 συμφωνούμε;

ΜΕΛΗ: Ναι, ναι.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα οικονομικό απολογισμό και ισολογισμό του έτους 2019 και εγκρίνει την απαλλαγή ευθύνης των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Στον προϋπολογισμό, όπως έβαλε το θέμα ο κύριος Παπαδόπουλος για το 2020 συμφωνούμε; Συμφωνούμε στα 60.000 και αναπροσαρμόζεται ανάλογα μεταγενέστερα;

ΜΕΛΗ: Ναι, ναι.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα τον Προϋπολογισμό του έτους 2020

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε πολύ.

5ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Έκθεση εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση έτους 2019 (01/01/2019 – 31/12/2019) – Ψηφοφορία.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Και συνεχίζουμε. Θα παρακαλέσω να 'ρθει στο βήμα ο κύριος Κοντογιάννης Πέτρος, όσον αφορά την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση του έτους 2019.

Κοντογιάννης Πέτρος (μέλος εξελεγκτικής επιτροπής): Καλημέρα και από μένα. Τα νούμερα σάς τα διάβασε ο Πρόεδρος, δεν είναι ανάγκη να τα επαναλαμβάνουμε. Εμείς κάναμε τον οικονομικό έλεγχο και όλες οι εγγραφές βρέθηκαν εντάξει. Αυτά, ευχαριστώ.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Να ψηφίσουμε. Συμφωνούμε;

ΜΕΛΗ: Ναι, ναι.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα την έκθεση της εξελεγκτικής επιτροπής για την οικονομική διαχείριση έτους 2019

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ευχαριστούμε πολύ.

7ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Τροποποίηση καταστατικού

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Και κλείνουμε με το θέμα τροποποίηση καταστατικού. Να δώσω τον λόγο στον νομικό σύμβουλο της Ένωσης, τον κύριο Λιόλιο Γεώργιο.

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Καλησπέρα σε όλες και όλους. Σας εύχομαι να έχετε, εσείς και οι οικογένειές σας, μια καλή χρονιά, μια καλή αθλητική χρονιά, με πολλές επιτυχίες και για τα σωματεία σας που εκπροσωπείται και για την Ένωση. Όπως προφανώς γνωρίζετε, τον Μάρτιο του 2019 ψηφίστηκε ο καινούριος αθλητικός νόμος, ο οποίος αφορά και τα πρωτοβάθμια σωματεία και τα δευτεροβάθμια αλλά και το τριτοβάθμιο, που είναι δηλαδή η Ομοσπονδία. Αυτός ο νόμος σας υποχρεώνει (υποχρεώνει δηλαδή και τα σωματεία και την Ένωση και την Ομοσπονδία) να προσαρμόσετε και να εναρμονίσετε κάποιες διατάξεις των καταστατικών σύμφωνα με τους ορισμούς του νόμου. Και βεβαίως αυτή η υποχρέωση είναι δέσμια, δεν μπορείτε δηλαδή να την παρακάμψετε και να αποφύγετε αυτή την εναρμόνιση, και μάλιστα ο νόμος είχε τάξει μία προθεσμία ενός έτους, για να γίνει αυτή η εναρμόνιση με δικαστική απόφαση. Και αυτή η προθεσμία να μην έληγε κατά τον Μάρτιο, όπως όμως πληροφορήθηκα τον Νοέμβριο παρατάθηκε αυτή η προθεσμία μέχρι τα τέλη του 2020. Άρα λοιπόν είναι κάτι το οποίο θα πρέπει να το λάβετε σοβαρά υπόψη σας, διότι εάν δεν γίνει αυτή η εναρμόνιση των καταστατικών σας, παύετε να έχετε οντότητα. Και βεβαίως στερείστε και της ειδικής αθλητικής αδειοδότησης, πώς λέγεται εν πάση περιπτώσει αυτό το οποίο πρέπει να εξασφαλίσετε για να μπορείτε να συμμετέχετε σε αγώνες κλπ. Και κυρίως βεβαίως τα σωματεία να συμμετέχουν στην Ένωση. Διότι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή των σωματείων σας στην Ένωση θα είναι προηγουμένως η εναρμόνιση των καταστατικών σας σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου. Εγώ θα σας διαβάσω πολύ γρήγορα –γιατί είναι άχαρα όλα αυτά– ποιες είναι οι τροποποιήσεις που μας υποχρεώνει ο καινούριος ο αθλητικός νόμος να επιφέρουμε στα καταστατικά. Θα πρέπει να πω ότι με την ευκαιρία αυτή το Συμβούλιο μου ζήτησε να προσθέσω και κάποια άλλα ζητήματα, τα οποία δεν έχουν να κάνουν με τον νόμο αυτόν, κάποιες δηλαδή τροποποιήσεις, τις οποίες θα σας εξηγήσω αμέσως-αμέσως, ξεκινώντας από το άρθρο 1, όπου το Συμβούλιο μου ζήτησε να προσθέσω στα αθλήματα που καλλιεργεί η Ένωση, και τα αθλήματα του Μπόουλινγκ και του Παρκούρ. Την παράγραφο 2 την παραλείπω, διότι είναι ορισμένες διατάξεις στις οποίες απλώς επέφερα ορισμένες συμπληρώσεις και κάποιες τεχνικές βελτιώσεις. Στο άρθρο 3 μου ζητήθηκε από το Συμβούλιο να προσθέσουμε και τη δυνατότητα της Ένωσης να διεξάγει διεθνείς αγώνες, πέρα απ' τους πανελλήνιους διασυλλογικούς και τα τοπικά πρωταθλήματα. Στο άρθρο 4, παράγραφος 1, αφαιρείται η Περιφερειακή Ενότητα Ηπείρου, η οποία όπως με πληροφόρησαν είχε μπει από παραδρομή στην προηγούμενη τροποποίηση που είχε γίνει στο καταστατικό. Τώρα, ως προς την απαίτηση για την προσκομιδή του καταστατικού από τα σωματεία τα οποία συμμετέχουν, θα πρέπει πλέον αυτό, όπως σας είπα και πριν, να είναι το τροποποιημένο, σύμφωνα με τις καινούριες διατάξεις του 4603 του '19 καταστατικού, αυτό το οποίο δηλαδή θα προσκομίσετε στην Ένωση ως οφείλετε. Παραλείπω κάποια διάταξη που αφορά τεχνικό καθαρά ζήτημα. Τώρα, στο άρθρο 4, πλέον σύμφωνα με τον νόμο απαιτείται η ονομαστική κατώτατη να περιλαμβάνει τουλάχιστον 12 αθλούμενους σε αθλήματα γυμναστικής, αντί των 15 που υπήρχε στο προηγούμενο καταστατικό. Παραλείπω το άρθρο 5 και πάμε στο άρθρο 8, όπου αναφέρουμε ότι τα

πρωτοβάθμια σωματεία... Ή μάλλον, αυτό απλώς ήταν μια τεχνική βελτίωση, δεν θα σας το αναφέρω, θ' αναφερθώ μόνον στις διατάξεις των άρθρων 4, 5, 6, και 7, τα οποία τροποποιούνται ριζικώς από τον καινούριο τον νόμο και έχει να κάνει κυρίως με το δικαίωμα των σωματείων να συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου έκαστο, στις αρχαιρεσίες και στα όργανα του δευτεροβάθμιου σωματείου, δηλαδή της Ένωσης. Να μη σας τα διαβάσω τώρα επί λέξει, έχετε μπροστά σας το κείμενο, μπορείτε να το δείτε, και αν υπάρχει κάποιο ερώτημα να απαντήσω. Μια καινοτομία που εισφέρει ο καινούριος ο νόμος είναι ότι απαιτείται πλέον να συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, το οποίο αποτελείται ως γνωστόν από 7 μέλη, τουλάχιστον το 1/3 των θέσεων των μελών του Δ.Σ. να καταλαμβάνεται από υποψηφίους του ενός από τα δύο φύλα. Αυτό προφανώς έγινε για λόγους ισορροπίας μεταξύ των δύο φύλων στις διοικήσεις.

Ζαχαριάδου Μάρθα (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.): Μα αυτό υπήρχε.

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Αυτό όμως δεν υπήρχε στο καταστατικό σας. Εγώ δεν ξέρω τι επέβαλε ο προηγούμενος ο νόμος, πάντως στο καταστατικό σας δεν υπήρχε. Ωστόσο το προσθέτει εν τούτοις η καινούρια διάταξη του νόμου, έτσι; Όπως επίσης στο 9 δεν υπάρχει κάποιος λόγος να αναφερθούμε, ούτε στο άρθρο 17. Στο άρθρο 18 μου ζητήθηκε από το Συμβούλιο να προσθέσουμε ως πόρο του σωματείου και τις εισπράξεις από τα τέλη εγγραφής σωματείων στην Ένωση, τα οποία καθορίζονται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. Και μάλλον στο άρθρο 21 έχω προσθέσει ότι θα πρέπει η οποιαδήποτε θεώρηση βιβλίων κλπ. να γίνεται από την κατά νόμον αρχή. Δεν υπάρχουν πια Νομαρχίες, αλλά υπάρχει η αρμόδια Διεύθυνση Αθλητισμού της Περιφέρειας, που είναι η μόνη αρμόδια. Λοιπόν, αυτές είναι οι τροποποιήσεις. Εάν υπάρχει οποιαδήποτε απορία, κάποιο σημείο το οποίο ενδεχομένως δεν έχει γίνει σαφές ή κατανοητό και θέλετε να το εξηγήσω ή να το συζητήσουμε, είμαι στη διάθεσή σας. Παρακαλώ.

Σκεύη Έλσα (Ταμίας Δ.Σ.): Όταν σ' ένα καταστατικό υπάρχει ότι μπορείς να παρέχεις οποιαδήποτε άθλημα της Ελληνικής Γυμναστικής Ομοσπονδίας, εντάσσονται όλα τα αθλήματα, όχι μεμονωμένα...

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Προφανώς, προφανώς. Άλλωστε, η απαρίθμηση στο άρθρο 1 είναι ενδεικτική. Διότι μιλάει γενικά για τα ζητήματα της Γυμναστικής. Απλώς μου ζητήθηκε να προσθέσω σε αυτά τα δύο αθλήματα τα οποία σας είπα, το Μπόουλινγκ και το Παρκούρ, και υπήρχε προφανώς η ανάγκη για μία εξειδίκευση των αθλημάτων της Γυμναστικής, γι' αυτό και υπάρχει εντός παρένθεσης. Αλλά αυτό δεν αποκλείει την καλλιέργεια και άλλων αθλημάτων. Να προσθέσω μόνο κάτι, εφόσον δεν υπάρχει κάποιο ερώτημα. Να διευκρινίσω κάτι. Η τροποποίηση του καταστατικού, όπως και η ίδρυση σωματείου, εδώ και κάποια χρόνια, γίνεται με διάταξη του Ειρηνοδίκη και όχι με απόφαση του κατά τόπου Μονομελούς Πρωτοδικείου. Η παλιά διαδικασία απαιτούσε αρκετό χρόνο, μέχρις ότου φτάσει στα χέρια σας ένα καταστατικό αναγνωρισμένου σωματείου κλπ, κλπ, για να κινήσετε μετά τις διαδικασίες στην Ομοσπονδία και στα αρμόδια όργανα. Τώρα πλέον, εδώ και πέντε περίπου χρόνια, με την καινούρια τροποποίηση στον Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, τόσο η ίδρυση των σωματείων όσο και οι τροποποιήσεις των καταστατικών των σωματείων, γίνονται με διάταξη του Ειρηνοδίκη. Δηλαδή είναι μια διαδικασία πολύ ταχεία, η οποία διαρκεί μόλις ελάχιστες ημέρες.

Ζαχαριάδου Μάρθα (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.): Δεν ξέρω σε ποια Περιφέρεια, στη Θεσσαλονίκη δεν ισχύει.

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Οποιαδήποτε, οποιαδήποτε. Και στη Θεσσαλονίκη.

Σκεύη Έλσα (Ταμίας Δ.Σ.): Και η δημοσίευση και όλα;

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Να μη γίνεται διάλογος. Να κάνουμε ερωτήσεις, ν' ακουγόμαστε όλοι.

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Να διευκρινίσω κάτι. Όλα τα χαρτιά τα ετοιμάζει πλέον ο δικηγόρος, δεν ετοιμάζει τίποτα η Γραμματεία, που ήταν παράγοντας καθυστέρησης, έτσι; Τα ετοιμάζει ο δικηγόρος, τα υποβάλει στον Ειρηνοδίκη και ο Ειρηνοδίκης υπογράφει τη διάταξη εφόσον όλα είναι οκεί. Επειδή έχω κάνει πρόσφατα στη Θεσσαλονίκη τροποποίηση καταστατικού, δεν μου πήρε παραπάνω από δέκα ημέρες.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Να ευχαριστήσουμε τον κύριο Λιόλιο Γεώργιο.

Λιόλιος Γεώργιος (Νομικός Σύμβουλος): Να είστε καλά.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Προχωράμε προς ψήφιση. Συμφωνούμε στην τροποποίηση καταστατικού;

ΜΕΛΗ: Ναι, ναι.

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Ομόφωνα.

Υπέρ: 28

Κατά: 0

Λευκό: 0

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα την τροποποίηση του καταστατικού

Σαπρανίδης Αβραάμ (Πρόεδρος Γ.Σ.): Εκ μέρους του Προεδρείου, ευχαριστούμε όλα τα σωματεία της Γυμναστικής που ήταν σήμερα εδώ πέρα, και να ευχηθούμε καλή οικογενειακή και αθλητική χρονιά. Σας ευχαριστούμε πολύ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Θεσσαλονίκη 25/01/2020

Τα μέλη του προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης

Ο Πρόεδρος


Σαπρανίδης Αβραάμ

Το μέλος


Σοφολόγης Αγαμέμνων

Το μέλος


Ζογερίδου Παλλού